
БРУХАНОВ ПРЕДЛОЖИВ БУДЖЕТ 
РАДЯНСЬКОГО СОЮЗА.
фінансування державних підприємств збільшено на КАЛЬКУТА, Індія, 3. грудня. 

50 проц. — На індустрію призначено 929 мілІонів рублів, _ Тут відбулася сьогодні най- 
а на сільське господарство 4*і8 міліонів. — На оборону Pa- 6j_lbu,a ворожа демонстрація 
дямського Сою за призначено 840 міл Іонів рублів.

АЛАГАБАД, ІВдія, 4. грудня. 
— Як протест проти насиль
ства, вчиненого на демонстран
тах проти комісії Саймона в 
Лагоре й Лукнові, свараджіст- 
ськнй провідник Пундіт Моті- 
лал Негру заапелював сього
дні до націоналістичних газет, 
щоб вони стрималися від дру
кування звітів з діяльности ко
місії.

Анна Бесант, редакторка га
зети “Новий Індієць”, вже рі
шила нічого не подавати про 
діяльність комісії і закликає 
інші газети, щоб заняли таке 
саме становище.

Видатки

І проти бритійської комісії1 Сай-
і мона, яку коли влаштовано в 

в одній сусідній державі KpaiHj проти комісії. Вели
ка армію призначено аж 40 і, кі маси демонстрантів у Кавнпроц. державного буджету. 1 г -

Народній комісар фінансів' 2 ми, які падали до автомо-сказав, що є значне збільшен- ,. . ..,. білів, в яких їхали члени коня коштів на фінансування дер- . - „" ,, , міси. Демонстранти розлюче-жавних підприємств. Це збіль- „ гно кричали й тручали авто- шення є на 50 проц. понад 1927 .. ‘ „ . ГV, . мобілі. Всі індійські склепирік ; виносить 2 міліярди 200 ,1 . . , . були закриті і студенти поки-мілюнів рублів, з чого 929 мі- "нули школи, коли прибула люнів призначено на індустрію, | '. .
а 468 міліонів на сільське го- М1СІЯ'
еподарство. _

ВОЛГА ЗАЛЯЛА 25 ОЛ.

н. aМОСКВА, 4. грудня 
Брухднов, народній комісар 
фінансів, преддожив Централь
ному Виконавчому Комітетові 
буджет Радянського Союза на 
1929 рік. Буджет виказує 6 мі- 
ліярдів 779 міліонів рублів 
прибутків і 7 міліярдів 650 мі
ліонів видатків. Є це збіль-

коли

йор кидали камінням і кія-

ui ення на 1 мідіярд 250 міліо
нів доларів у порівнянні з 
останнім буджетом.

На оборону Радянського Со
юза призначено 840 міліонів 
рублів проти 742 міліонів ми
нулого року. Є це збільшення 
на близько 100 міліонів рублів.

Нарком Бруханов пояснив, 
що збільшення є потрібне дія 
поліпшення освітньої системи 
й загального стану Червоної 
армії. Він підкреслив, що вій
ськові видатки в Радянськім 
Союзі становлять лише 11 про
цент всього буджету, в той час

ко-

ЯК ЕКСПЛЬОАТУЮТЬ БРИТІЙСЬКИХ 
РОБІТНИКІВ У КАНАДІ.

МОСКВА, 4. грудня. — В о- 
коли ці Астрахану ріка Волга 
виступила зі своїх берегів і 25 
сіл є затоплених в наслідок 
бурі, що перелетіла понад Ка
спійське море. Люди повтіка-у 
ли на човни й на дахи ріжних 
будинків. Багато домів є зни
щених і потопилися стада ху
доби.

БРЕНДОН, Май', 1. грудня, бритійський робітник лише в 
Як страшно визискують де- ряди годи міг знайти день пра- 

які фармері робітників, що ці. Через останні два тижні 
■прибули з Англії на жнива, він був на ласці допомогового 
вказує лист, який відчитано департаменту цього міста, 
вчера вечером на засіданні ко- Справа буде предлоЖена пе- 
мітету міської ради. Робітник, 
про якого йде мова, прибув 
на канадійські жнива з Престо- 
ну в Англії, його наняв фер
мер у цім дистрікті й за перші 
два місяці праці не заплатив 
йому нічого, а за сліду
ючі два місяці заплатив йому 
по $25 місячно. Після того ви
кинув його з роботи і від тоді

ред міністра іміграції Роберта 
Форка, але чи це що поможе 
бідному робітникові? Він не 
один опинився в такім поло
женні. їх є тисячі. І як міні- 
стер Іміграції буде “зараджу
вати” лихові, коли він сам 
спровадив цих робітників до 
Канади для немилосердної екс- 
пльоатації.

ЦІЛА РАДЯНСЬКА УКРАЇНА ПРОТЕ
СТУЄ ПРОТИ ПОЛЬЩІ.

ХАРКІВ, 30-го листопада. — 
Всеукраїнська Академія Наук 
звернулася до вчених всього 
світу з відозвою - протестом 
проти гноблення Польщею не- 
польських народів. Союз Укра
їнських Письменників видав 
таку-ж протестацій ну відозву.

У Харкові, Киіві, Одесі, Ка
теринославі, Полтаві та в ін
ших містах України відбулися 
протестаційні віча проти поль
ського переслідування Україн
ців та злодійського нападу По
ляків на український похід та 
на українські установи у день

першого листопада.
Филя обурених протестів 

проти Польщі захопила всю 
Радянську Україну. Ріжні куль
турно-наукові установи, органі
зації та товариства звертають
ся до відповіднім 
ких організацій з ^протестами 
проти переслідування Поль
щею Українців, 
креслюють, що Польща веде 
проти Українців не лише полі
тичний терор, але й культурно- 
національний, щоби знищити 
тисячлітні культурні здобутки 
Українців на їх рідній землі.

РІЖНІ ВІСТИчужинець-

КОМУНІСТИ ВІДБИЛИ НА
ПАД ФАШІСТІВ.

БЕРЛІН, 29-го листопада — 
Донесення з Бохуму у Вест- 
фалії сповіщають, що комуні
стичні робітники й симпатини 
оборонилися перед нападом 
фашістів, які напали були на 
робітниче віче, скликане для 
запротестування проти зброй
ної політики соціял-демокра- 
тів. Трийцягь робітників відне
сли - поранення в боротьбі з 
напасливими фашістами, що 
прийшли до салі розбивати ві

то інших делегатів також під- че- КІЛЬКО Фашістів поранено, 
креслювали у своїх промовах, телеграми не кажуть, але ма
то вплив комуністичної mfib-ДХТЬ число їх велике, бо в,че- 
тії весь час зростає. 4 ' виі^ вспіли вигнати . Ч0РНУ

Підводячи підсумки зїзду баЧлУ- Салю, в якім відбува- 
старої П.П.С., треба відзначи- 1І0СЯ в,че- зруйновано, 
ти, що в усіх основних питан
нях в її лавах помічається се- 
ріозні розходження. Проти лі
нії, що її провадять лідери 
партії, виступали, з одного бо
ку, прихильники Я веронського, 
які лишилися в партії, а з дру
гого — делегати з місць, що 
відбивають голос мас.

ВИКОНАВ АТЕНТАТ НА СУ
ДОВІЙ РОСПРАВ1.

ПРАГА, ЗО. листопада. — 
Підчас судової росправи над 
Альбанцем Бебе, що вбив аль- 
банського посла до Чехосло- 
ваччини, сталася нова крівава 
подія. В той час, як Бебе по
чав зізнавати, з публики виско
чив другий Альбанець з двома 
револьверами в руках.

Стріляє з двох револьверів.

т вони під-

ЗРІСТ КОМУНІСТИЧНОГО РУХУ СЕ
РЕД ПОЛЬСЬКИХ МАС. Підбігши до Бебе, він почав 

стріляти до нього з обох ре
вольверів. Коли Бебе впав на 
підлогу, вбийник двома остан
німи кулями розсадив йому го
лову. Одна з куль випадково 
влучила в італійського журна
ліста Віччіо й смертельно по
ранила його в спину. Другого 
Італійця, перекладчика, також

На з'їзді 
Польської Партії Соціалістич
ної немалу трівогу виявлено в 
питанні про зріст комуністич
ного впливу в масах Депутат 
сойму Чапинський у своїй про
мові отверто заявив, що остан
нім часом вплив комуністичної 
партії зріс на окраїнах, проф
спілках та в сільських місцево
стях. “В Лодзі, сказав він, ко
муністи в значній мірі вели за 
собою маси; так само комуні
стична небезпека є серіозна в 
Домбровському районі”. Бага-

СОСНОВЕЦЬ.

ВАСИЛЬ СТЕФАНИК У КИІВІ. поранено тяжко, а одному при
сяжному засідателеві куля при
стрілила ногу.

Скінчивши стрілянину, вбий
ник віддався в руки суду. За 

Улаштувати : ПрИЧИНу вбивства він подав 
Стефаникові врочисту зустріч. njMCTy за вбивство Бебем аль- 
Підчас перебування В. Стефа-1 
ника у Киіві письменники ма- ; 
ють улаштувати вечір, присвя-1 

чений його творчости. Крім 
того Стефаник має відвідати 
наукові й культурні заклади ПАРИЖ, 29. листопада. — 
Київа, а також завод "Більшо- Тут стало відомо, що німецькі 
вик". ВУФКУ має зняти до вчені винайшли спосіб стягати 
кіно-хроніки зустріч і перебу- з повітря літаки. Покищо збу
вання В. Стефа ника в Киіві. З довано апарат з кругом ділан- 
Харкова й Київа виїздить на ня лише на 3,000 стіп, але ні- 
кордон спеціальна комісія зу- хто не сумнівається, що цей 
стрічати В. Стефаника.

Найближчого часу до Київа 
приїздить із Галичини відомий 
український письменник Ва
силь Стефаник. Київські пись
менники мають

банського посла.

МІЛІОНИ РОБІТНИКІВ МОЖУТЬ ПЕ
РЕЙТИ ДО КОМУНІСТІВ.

АПАРАТ ДЛЯ СТЯГАННЯ ЛІ
ТАКІВ З ПОВІТРЯ.

БЕРЛІН, 1-го грудня. — Ні
мецькі юнійні провідники ви
слали звіт до Міжнародньої 
Федерації Професійних Сою
зів в Амстердамі, в якім бють 
в дзвін трівогм і кажуть вира
зно, що міліони німецьких ро-, 
бітників, які піддержують со- 
ціял - демократичну, демокра
тичну і центристську партії, 
можуть перейти до комуністів 
наслідком льокавту 220,000 ме
талістів у Рурщмні.

Разом зі звітом секретар 
Міжнародньої Федерації Мета

лістів вислав апель за допомо
гою німецьким металістам в їх 
боротьбі проти організованих 
працедавців Німеччини.

“Робітники цілого світу, го
вориться в звіті до М.Ф.П.С., 
слідкують з напруженою ува
гою за великим конфліктом в 
металевій індустрії північно- 
західньої Німеччини Скрізь 
подивляють знамениту дисціп- 
ліну 220,000 альо кантованих 
робітників. Скрізь признають, 
що це щось більше, ніж зви
чайний індустріальний' спір”.

круг скоро буде побільшений. 
Звичайно, цей винахід три- 

ВАШИНҐТОН, ЗО. листопа- мається у великій тайні й пиль- 
да. — Секретар війни Вил бер но охороняється. Але відомо, 
заповів, що в лютім відбу- що новий апарат ділае особли- 
дуться маневри американської ви ми короткими хвилями, які 
фльоти, яка при тій нагоді за- спинюють мотори літаків, 
витає до Перу й Чиє. В тих Держава, яка буде мати та- 
маневрах візьмуть участь вели- кі апарати, зможе охоронити 
кани “Лексннггон” і “Сарато- себе від ворожої повітряної 
га”, що побудовані для примі- атаки, утворивши в повітрі

“мертві смуги” для літаків.щекня літаків.

!
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ЧЛЕНСТВО КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТІЇ 
ЗАСУДЖУЄ ТРОЦЬКІЗМ.

П.ПЬ ТИМЧАСОВИМ ПРЕЗИ
ДЕНТОМ МЕКСИКА.

МІСТО МЕКСИКО, 1. грудня. 
—- Еміліо Портес Ґіль зложив 
вчера присягу як тимчасовий 
президент Мексика і прирік, 
що його адміністрація буде 
продовжити політику урядів 
Обрегона й Калєса.

Новий президент заявив, що 
його уряд буде притримувати
ся супроти Злучених Держав 
тої самої політики, яку вів Ка- 
лєс. Він буде також точно 
сплачувати всі домашні й за
кордонні довги.

Загальні мітіиги партійних членів у Вінніпегу й Торонто вдо
брили становище Ц.В.К. партії в справі виклю

чення Моріса Спектора.

троцькістської “опозиції"-в тій 
партії й боротися проти вся
ких спроб запустити коріння 
в нашій канадійській партії, та 
беручи під увагу відкриту за
яву Моріса Спектора про його 
злиганим з виключеною опози
цією Всесоюзної Комуністичної 
Партії та її міжнароднім» со-

Членство Комуністичної Пар
тії Канади у Вінніпегу й То
ронто на своїх загальних мі- 
тінгах одобрнло становище 
Центрального Виконавчого Ко
мітету партії я справі виклю
чення Моріса Спектора за йо
го перехід до троцькістської 
опозиції проти Комуністично
го Інтернаціоналу й засудило 
троцькізм як контрреволюцій
ний рух, що скріплює всіх во
рогів Радянського Союза та 
Комінтерну.

Загальний мітінг вінніпег- 
ських членів, на якім обгово
рювано справу тродькізму, тре- 
вав два вечері. В четвер 29. ли
стопада тов. Дж. МекДоналд, 
секретар Ц.В.К. Комуністичної 
Партії Канади, дав звіт з 6-го 
конгресу Комуністичного Інтер
націоналу й додатковий звіт 
про виключення Моріса Спек
тора з канадійської Компартії. 
В цім другім звіті, який тре вав 
2*4 годині, тов. МекДоналд до
кладно вияснив неправильну 
лінію Троцького у всіх питан
нях, що стояли й стоять перед 
Комуністичним Інтернаціона
лом і Всесоюзною Комуністич
ною Партією, та вказав на 
основну ріжницю між троцькі- 
змом а ленінізмом. З огляду 
на те, що була пізна пора її не 
було часу на ніяку дискусію, 
рішено продовжити мітінг в 
понеділок 3. грудня. Після ди
скусії й додаткових пояснень 
тов. МекДоналда, на понеділ
ковім мітінгу ухвалено таку 
резолюцію:

“Вислухавши звіт про ви
ключення Моріса Спектора з 
рядів Комуністичної Партії Ка
нади, яке виникло з його від
мови солідаризуватися з Цен
тральним Виконавчим Коміте
том нашої партії в його намі
рі допомогти нашій братній 
партії, Робітничій (Комуністич
ній) Партії Америки, в її бо
ротьбі проти організування

КОМПАРТІЯ ЯПОНІЇ ЗБІЛЬ
ШУЄ свої СИЛИ. юзниками, —

“Цей членський мітінг війн і- 
пегської організації Комуні
стичної Партії Канади вислов
лює своє повне й незастереже- 
не одобрення акції Поширено
го Виконавчого Комітету на
шої партії у виключенні Моріса 
Спектора з наших рядів.

“З закріпленням Радянсько
го Союза, поруч зі зростаючи
ми суперечностями капіталіз
му, імперіалістичними супер- 
ництвами, збільшеними збро- 
єннями і маневруванням утво
рити бльок імперіалістів з ме
тою виповісти війну проти Ра
дянського Союза, троцькіст- 
ська опозиція була жерелом 
сили для всіх ворогів Комуні
стичного Інтернаціоналу.

“Ми прирікаємо енергійно 
змагати до збудування й за
кріплення нашої партії на марк- 
сівсько-лєиінській революцій
ній теорії, щоб вона була гід
ною секцією боєвого Комуні-

ТОКЮ, Японія, 29. листопа
да. — Великий комуністичний 
процес, що відбувся недавно в 
Окаямі і закінчився засудом 
багатьох на довгі роки тюрми, 
був лише одним кільцем у дов
гім ланцюху процесів у Японії. 
Однак реакційний режім пре- 
мієра Танаки завівся у своїх 
обрахунках, спрямованих на 
знищення революційного руху 
лютими переслідуваннями, і 
ломимо того, що комуністичну 
партію загнано в підпіля, вона 
виявляє велику активність в 
клясовій боротьбі і збільшує 
свої сили. Зростають також 
ріжні масові організації, де ко
муністи мають вплив.

В КИТАЮ ГОЛОДУЄ 15 МІЛІ
ОНІВ ЛЮДЕЙ.

ПЕКІН, 29. листопада. — В 
чотирох китайських провінці
ях голодує 15 міліонів населен- 

На прохарчування до но
вого врожаю, щоб лише вря
тувати населення від смерти, 
потрібно 48 міліонів доларів.

Раніш населення Китаю ста
ралося продавати своїх дітей, 
або дарувати, щоб лише вря
тувати їх від голодової смерти, 
але тепер дітей ніхто не прий
має. Тому родичі кидають ді
тей при дорогах на загибіль 
від голоду, якщо, ніхто їх не 
підбере.

стичного Інтернаціоналу. 
“Хай Комуністичнаня. живе

Партія Канади!"
Повишу резолюцію принято 

лише з одним голосом проти, 
а три члени стрималися від го
лосування.

Мітінг торонтонських пар
тійних членів відбувся в пят- 
ницю 23. листопада. Справу 
троцькізму й виключення Спек
тора реферував тов. Стюарт 
Смит. Після запитань і диску
сії принято резолюцію, яка 
одобрює виключення Спектора 
й засуджує троцькізм. Проти 
резолюції було лише чотири 
голоси.

ПІДЧАС СУТИЧКИ В ХОРВА
ТИ РАНЕНО 13 ОСІБ.

Б1ЛГОРОД, Югославія, 3-го 
грудня. — Газета “Політика” 
повідомляє сьогодні, що під
час сутички між радикалами а 
селянськими 
коаліційного уряду в хорват
ськім селі Кукунєвач тяжко по
ранено 13 осіб. Боротьба ви- 
вязалася зі спорів між Серба
ми а Хорватами за поділ дер
жавною владою.

ПАРТІЯ ЗАСУДЖУЄ ТРОЦЬКІСТІВ 
У ЗЛУЧЕНИХ ДЕРЖАВАХ,

приклонниками

НЮ ЙОРК. — Дистріктовий 
Виконавчий Комітет 2-го ди- 
стрікту Робітничої (Комуні
стичної) Партії Америки при- 
няв резолюцію, в якій го
стро засуджує Дж. П. Кенона, 
М. Аберна й М. Шахтмана, 
бувших членів партії, за ста
рання організувати троцькіст- 
ську фракцію в партії проти 
Комуністичного Інтернаціона
лу. Резолюція характеризує 
троцькістський рух як контр
революційний та висловлює 
свою згоду з акцією Централь
ного Виконавчого Комітету в 
çnpaai виключення з партії не- 
льояльних членів. Зрада Ке
нона, Аберна й Шахтмана є 
схарактеризована як “цілкови
та капітуляція перед силою 
американського імперіалізму".

Резолюція домагається очи
щення рядів партії з троцькі- 
стів і антипартійчих елементів 
та домагається виключення 
фінляндських членів Сулькане- 
на, Огрина й Аскеля, які сво
їми власними зізнаннями та 
вчинками атакували партію і 
Комінтерн та лучаться з воро
гами партії.

НА ФИЛИПІНАХ ЗАГИНУЛО 
ОКОЛО 200 ОСІБ.

МАНІЛА, 29. листопада. — 
Загальне число загинувших на
слідком тайфуну на Филипін- 
ських островах обраховують 
офіціально на 40 осіб. Після 
неофіціяльних обрахунків, за
гинуло о'коло 200 осіб. Поверх 
10,000 осіб опинилося без да
ху над головою, бо буря зни
щила їх домівки. Понищені 
також залізниці, телеграфічні 
й телефонічні станції.

КЕНЗАС. — Дистріктовий 
Виконавчий Комітет 10-го ди- 
стрікту приняв резолюцію, в 
якій засуджує виключених з 
партії троцькістів Кенона, А- 
берна і Шахтмана за їх зраду 
партії і старання будувати 
антикомуністичну фракцію в 
партії. Резолюція підтримує 
Комуністичний Інтернаціонал 

контрреволюційного
ВІЛЬГЕЛЬМ ХОЧЕ ВИЇХАТИ 

ДО АФРИКИ.

Бувший цісар Вільгельм ді
став недавно на підставі судо
вого процесу свої південно
африканські маєтки, конфіско
вані 1918 р. Тепер він повідо
мив півд.-африкавськнй уряд, 
що має намір вибратись у по
дорож до Капштадту. Офіці
альної відповіді ще нема, але 
крім застережень, щоби Віль
гельм не займався політикою, 
інших перепон не буде.

проти
троцькістського руху і підтри
мує лінію Ц В. К. партії та 
Комінтерну."

КЛІВЛЕНД, Огайо. — Три- 
дистріктова конференція фін
ляндської фракції Робітничої 
(Комуністичної) Партії Амери
ки (днетрікти дітройтський, 
клівлендський і питсбурський ) 
приняла резолюцію, в якій під
тримує Центральний Комітет 
партії і домагається енергічннх 
кроків проти всіх опортуністів, 
всіх ворогів партії, зовнішних 
і внутрішніх.

ПИТСБУРГ. — Ціла партій
на організація в Питсбургу під
тримує Центральний Виконав
чий Комітет партії в рішучій 
боротьбі проти правої небез
пеки в його найгіршім вияв
ленні — 
троцькізмі.

контрреволюційнім
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цікавляться про
труть у них участь, бо вони на

краще, жк у тих грамотних. Бо 
мздсмпмм справами, бо 
бчидисж багато а книга життя й боротьби. Розуміється, це не 
виправдує їхньої неграм ота» ти. Ми повинні вчитися читати, 
пік ати, бути свідомими, грамотними ще й других вчити. Тоді 
тілами ми аможемо привести користь своїй класі. Таке знання, 
ми найкраще можемо набути через свою освітню організацію. 
Тому ми повинні будувати масову освітню організацію працю
ючих. Тому ми повинні брати участь у з'їздах ТУРФДім. Тону 
українські робітники й фармері в Саскечевані, Алберті й Бра 
типі КодонбіІ повинні масово взяти участь у з'їздах ТУРФДім 
в Саскатуні й Едмонтоні à зробити їх з’їздами не лише турфдім 
ськимн, але'мЗюовпми з’їздами трудового українського населен
ня західної Канади.

СТАНОВИЩЕ КОМПАРТІЇ В МІСЬКИХ 
ВИБОРАХ У ВІННІПЕГУ.

польських погрошпиків і по
руйнованим українським уста
новам дасть грубе відшкодо-

В надії на обкдьйу хапатаю, 
ундівські посли стали затира
ти руки і порішили, що про
мова посла Хруцького має бу
ти дуже делікатна і передов
сім не сміє ні троха звертати
ся проти польської державно
сті! на українських землях, та 
не сміє й словом згадати про 
якесь стремління українців до 
власної державносте. Ундівські 
посли порішили також сидіти 
тихо тоді, коли про львівські 
події буде промовляти який 
польський міністер. Про те, 
щоби віцемаршалки Загайке- 
вич і Галущинський подякува
ли за юнор польських достой
ників, і бесіди не було, бо це 
було би демонстрацією проти 
польської державності».

Так надутий ундівеькнм фак
тором посол Хруцький забув, 
як то він промовляв не раз і 
не два в попереднім сеймі, ко
ли то над його грішною душею 
ще не стояли такі “ангели’’, як 
Дмитро Левицький і Остап 
Луцький. Промова Хруцько
го була дуже делікатна, він 
плакав.

Хруцькому відповідав поль
ський міністер і показав, яке 
би то було жадане ундівцнмн 
слідство і яке буде відшкоду
вання. Вину погрому пан мі
ністер звалив на українських 
політиків.

Промову міністра перебива
ли посли радикальні, сельробн, 
комуністи ' п. Західний. Креп- 
ких слів не жалували. Закін
чили піснею "Не пора!" За 
весь той час ундівські посли 
стояли тихо, ‘руки по швам!' 
Ждали на приречення хаиатні, 
та не діждалися. Пошилися з 
дурні’’.

Від себе скажемо: коментарі 
злишні.
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: $1 446 Читфіам і поза Вінніпегом 
відомо вже, що робітництво 
північного Вінніпегу поноено 
вибрало до міської ради своїм 
аддерменом кандидата Кому
ністичної Партії Канади тов. 

і В. Н. Колісника, віддаючи йо
му 2,749 голосів, з яких 2,342 
одннок. Про ці вибори варто 
хоч вкоротці сказати працюю
чим поза Вінніпегом декілька 

І слів, бо відбувалися вони в де- 
то відмінних обставинах, як 
всі попередні міські чи провін- 
ціональиі вибори, в яких Кому
ністична Партія Канади брала 
участь, виставляючи своїх кан
дидатів.

ти комуністичного. І чим біль
ше компартія її за цс критику
вала, чим більше оскаржувала 
її за розбивання робітничого 
фронту, тимбільше Н.П.П. ко
тилася вправо, тимбільше ста
вала вона хвостом буржуазних 
партій.

А вже вершком бсзлнчностн 
Незалежної Партії Праці було 
номіновання цего року проти 
кандидата компартії тов. Колі
сника — Гункевнча. Взага-.і 
Н.П.П почала просто спекулю
вати на національних сенти
ментах виборців північного 
Вінніпегу. Переважаюче насе
лення північного Вінніпегу тво
рять три національносте: ан
глійці, українці й євреї. Тож 
на перших своїх виборчих мі- 
тінгах промовці Н.П.П. поча
ли вказувати на те, як то вони 
по рівному хочуть трактувати 
кожну національність і тому во
ни для кожної з них виставили 
по кандидатові: для англійців 
Симпсона, для українців Гун- 
кевича, а для євреїв Черннка.

Отож цегд року Комуністич
на Партія, виступаючи на ви
борах із своєю класовою плят- 
формою, вістря своєї бороть
би спрямувала проти дволич- 
ників з Н.П.П. На всіх своїх 
мітінгах в публичних школах 
і в Укр. Роб. Домі вона дема
скувала дволичну роботу ал- 
дерменів Н.П.П. за останні два 
роки в міській раді, її сегоріч- 
ну виборчу “програму", її при
слугу буржуазії. І не тільки на 
своїх мітінгах, але на мітінгах 
таки самої Незалежної Партії 
Праці комуністи демаскували 
її програму і’промовців, викри
ваючи угодову політику полі
тиканствуючих спекулянтів.

В тій політиці компартії була 
та небезпека, що робітництво 
могло це зрозуміти не як бо
ротьбу за чисту класову лінію 
робітництва, але як боротьбу 
двох робітничих груп за алдер- 
манівське крісло. Прихильни
ки Н.П.Н., ставляючи в пару ви
падках- питання комуністичним 
промовцям, старалися в цей 
спосіб так справу обертати, 
але це їм не вдавалося. На всіх 
виборчих комуністичних мітін
гах давано повну змогу при
сутнім ставити запитання і всі 
запитання широко вияснюва
но. Чогось подібного не допу
скали на своїх мітінгах аран- 
жери Н.П.П. Вони тягнули свої 
мітінґи в безконечність, поки 
не лишалися порожні стіни, 
щоб не дати присутним змоги 
на запитання. Кожний прО- 
мовець, скінчивши, натягав 
шапку на уха й давав драла 
під претекстом “to attend an 
other meeting’*".

Однак робітництво нівнічн - 
го Вінніпегу показало свою 
політичну дозрілість, воно зро
зуміло, що бій йде не за мі
ське крісло, але чистоту кла
сової робітничої лінії, й в день 
виборів заманіфестувало свою 
класову свідомість голосами 
на комуністичного кандидата. 
В останніх міських виборах 
компартія не лише вибрала 
свого кандидата, але вона про-

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
гавета ж* робочого жю*у — викот* тре pue на тиждень.
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4-го листопада, в Берліні за- до ренегатства. Ця права ґру- 
сідала широка * конференція па, що вже протягом років не 
функціонерів (відповідальних має контакту з робітничими 
робітників) німецької компар- масами, майже зовсім не мас 
тії, що працювала виключно прихильників у партії. В попередніх виборах вибор-
над звітом про VI. конгрес Більше значіння має група ц' мали д0 вибору більш менш 
Комінтерну та його постанов примиренців, на чолі з Евер- лва фронти, капіталістичний і 
і перевела кілька ухвал та том та Гергартом. Саме роз- робітничий. Капіталістичним 
плян роботи, які мають при- ко.іьницька політика цієї гру- ФРонт репрезентували канди- 
служитись здійсненню поста- ііи дала правим змогу розгор- дати консервативної або лібе-

нути в партії свої ліквідатор- PMbHoï партії (в міських вибо- 
Цією конференцією німець-1СЬКІ теорії. рах буржуазія, звичайно, обєд

ка компартія розпочала широ- ХІД конференції КПИ „ока- нувалася), а робітничий фронт 
ку середпартійну кампанію, зав. що вся партія цілком пі-

обійме всі низові організа- знала велику небезпеку, яка Незалежної І Іарт il р t
ції партії й поширить серед загрожує їй справа. завзята й комуністичної Парти Ка ди.

VI конгресу дискусія, гострі винувачений, °днак справжнього сшвробіт-
застосування цих постанов І то з ними виступали промов- ництва МІЖ останніми двома

!.,і nr.vru.ua nnfiiruui.u п , ОрГЗНІЗаЦІЯМИ НІКОЛИ НЄ буЛО.до конкретного становища в Ш» зокрема робітники з під- h
Німеччині та до внутрішньої приємств, проти ліквідаторів Незалежна Партія рац иш..
політичної лінії німецької ком- та примиренців, показала, що ! ^якіїТсГамтася'ходити^оміж

партія не хоче більше дозво- в як,и cTdPajlaf” ходити ,ЮМІЖ 
Загальний звіт про VI. кон- ляти опозиційному бльокові дощ - ш°б 1 Робітникам 

грес зробив у великій трьох- Ліквідаторів та примиренців "°дрГбної ‘‘буржуазії’ 'не
годинній доповіді т. Тельман, нараджувати " бонову сил>’ П івити „а яку вона в кож- 

ворив про світове стано- Він також показав, що КПИ, ^ вибор’ах свврал“я. Ко.

муністична Партія йшла із сво- 
клясовою про-

ПРОВІНЦІОНАЛЬНІ З'ЇЗДИ ТУРФДІМ.
І.

У Цего місяця в західній Каналі відбудеться два провінціо- 
яялвні з’їзди Товариства Український І’обітннчо-Фармерськпй 
Дім: ІЗ. ill грудня відбудеться з’їзд в Саскатуні, а 20., 21. і 
22. грудня відбудеться з’їзд в Едмонтоні.

З’їзди в житті кожної організації відіграють дуже велику 
ролю. Тимбілмну рояю й більше значіння мають вони в нашій 
організації—ТУРФДІМ, в якій гуртуються робітники й фармері.

До цего часу ировінціональні з’їзди ТУРФДім відбували- то 
ся віч ною, однак весняний час показався непрактичним, а тому 
на минулому з’їзді ухва-іено перенести ггровінціональні з’їзди 
на осінь, коли іюбітники й фармері е. вільніші. Правда, це 1 
зближує: щювінцншальні з’їзди до всекраввого, однак десятому 
вгек|іа*:вому з’їздові ТУРФДІМ ирнйдеться мабуть застановити- 
ся над тим, чи порадво скликати що-року з’їзди і всекраевий 
і ировінціональні, чи врегулювати їх так, щоб і коштів було 
менші- й часу більше для виконання ухвал тих з’їздів.

Сьогорічні нроніиціональні з’їзд* ТУРФДім епеціяльпо на
бувають поважного значіння. На їхній програмі в.нові пекучі 
сарани, нндвнпісні, самим життям й розвитком організації.
Вперше на програму денних нарад ііаппіх з’їздів приходять до 
клади про фермерську юпію, про пули й споживчі кооперативи.
Розуміється, поставивши ці справи на програму своїх з’їздів — 
не значить, що ТУРФДі* мішатиметься в справи фермерській 
юній чи пулів чи вязатиме себе з ними. Але ТУРФДім знає, 
що батат» його членів є діяльними членами цих фармерських 
організацій,' і як освітня організація — мав своїм завданням 
повідомляти своє членство, вказувати йому, чому воно повинно 
належати до цих кооператитінх органі запій, як в них боротися 
за ті-, щоб вони справді служили інтернам працюючих.

Нсякі юнії — робітничі й фермерські — дуже потрібні пра
цюючим. Так і-амо потрібні їм і кооперативи: споживчі й збу 
ту. І завжди, в кожному разі в більшості! випадків, кати ті 
організації починають творитися, вони ставлять перед собою 
подвійне завдання: організований працюючих дія взаїмної со
бі допомоги й дія cthojm-ння ніколи організованої колєктивної 
боротьби за свої прана, дія боротьби за повне визволення з ка 
літалістичного визиску. Потім, з часом, коли ці економічні 
організації починають зростати, багатіти, до них прилучують 
ся ріжні паразитарні елєментн, а навіть внутрі них створю 
єтьея власна, самозадоиолена аристократія, які завертають ті 
організації із шляху класової боротьби на манівці, іюблять її 
покірним телятком капіталістичної корови. Так здеґенерува- 
лася бойова колись Фермерська Юнія Канади, злучилася й роз
плилася в нишій-угодіжій організації, тимсамим шляхом пішли 
фармереїжі пули. Юнайп-д Фермере оф Алберта також бу
ла колись досить рухливою організацією, головно доки вона 
боролася з лібералами за владу. Тепер вона також є вже 
респектнбе.іьяою ґаздинею в очах буржуазії, хоч правда, 
ліберали в Алберті докладають старань, щоб відперти її від 
влади, а дія цего почали навіть ніидватн Газету українською 
мовою. Але це ще не значить, що та фермерська організація 
в дуже великій немилості в буржуазії. Консервативна й лібе
ральна партії також борнтьея між собою за владу, однак це не 
перешкяджає обом їм бути чисто капіталістичними партіями

У всіх цих справах фермерам і робітникам тяжко розбіра- 
тиея. Тому на допомогу їм приходить освітня робітничо-фар- 
мерська організація, що має своїм завданням виховувати своє 
членство в класовому дусі, щоб воно, працюючи в ріжиих юній 
них чи кооперативних робітничих та фермерській організаціях, 
знало, як в них боротися за те, щоб вони справді служили інте
ресам працюючих. Лідери нинішніх фермерських пулів впою
ють у фермерів, що раз фармер вписався до пулу, то більше 
йому нічого й не треба. Вони кажуть, що коли все фермерство 
буде зорганізоване в пули, не продаватиме нічогісінько через 
капіталіетичні компанії або їхніх аґентів, то капітал збанкротує 
й фермері стануть повними господарями своєї праці. Такі ба
лачки — це звичайний блахман, ці балачки розраховані лише 
на те, щоб відтягнута фермерів від клясової боротьби проти ка
піталістичного визиску. Пули є остільки допомічиими ферме
рам, що дають їм змогу дістати більше пару центів на бушлеві 
пшениці чи на иншім фермерськім продукті. Aie коли ті пули 
проповідують класовий мир між фермерами й капіталістами, 
то тимсамим вони приносять фермерам багато більше мораль
ної втрата, ніж того зарібку на бушлеві. Пули й всякі спо
живчі кооперативи будуть тільки справді допомічиими працю 
нічим тоді, коли вони, побіч несення полекші в щоденному жит
ті працюючих, стануть дія них практичною шкодою класової 
боротьби, коди вони на досвіді показуватимуть фермерам і ро
бітникам, що отак громадою, колективно працюючі можуть усу
нута не тільки посередника в обміні продукції, в торговлі між 
працюючим і визискувачем, але й можуть усунута самого ви
зискувача — капіталіста й покласти край визискові взагалі.

Така освіта потрібна робітникам і фермерам і перші по
чатий такої освіта вони можуть дістати тільки у своїй освітній Ких обставинах, виявляється, 
організації Иочатки завжди тяжкі. Найтяще в переконати як конче потрібна політична 
робітаика й фермера, що йому потрібна освіта. Освіта не в зми і лінія. Це загострення бороть
ся! шкільного навчання, але освіта загально-елементарна, осві би проти реформізму викли- 
та плисова, після якої кожна працююча людина мала-б хоч за кало в КПН, в маленькій пра- 
гальниконс поняття про світ, про уклад і‘поділ теперішнього вій групі, опір політиці Ком- 
еуснільного ладу, щоб людина не повторювала за народними інтерну та партійної більшо- 
томяятелямн витерту фразу: “я бідний, бо так бог дав”, але щоб ста. Йа чолі правої фракції 
шукала корня тої причини, яка зробила одного чоловіка бід стоять колишні проводирі пар
ним, а другого багатим, одного наділила безпросвітною нуждою, тії Брандлер та Тальгаймер, 
ж другого казочннм багацтвом. одного заставила тяжко працю що, порушивши дисципліну, 
вата, мучитися ціле своє життя, а другого — нічого не робити повернулися до Німеччини, за 
й раювати _ кілька тижнів кинулися до лік-

О» яка освіта працюючим потрібна. Ми завию, що й се- віддторськнх теорій й погля- 
ред робітників і фермерів в люди грамотні, але що а того? Є діа і в своїй боротьбі проти 
люди малограмотні, або й зовсім неграмотні, зле класове

нов VI. конгресу.І
г них постанови

\\ партії.

і

з огляду на великі політичні 
завдання, які стоять перед нею 
тепер, за загостреної клясової 
боротьби, не дасть заважати 
вільно розгортати свої сили 
проти клясового ворога. Кон
ференція недвозначно конста- 

іцо з опозиційними

вище, про загрозу війни, про 
революційну стратегію й так
тику Комінтерну та про зав
дання партії. Далі були допо
віді т. Ленца про програму 
Комінтерну, Гекерта — про ре
волюційну тактику в проф
спілках та промислові бої, Ре- тувала, 
меле — про революційний рух : фракціями треба покінчити, 
у кольоніях та Наймана — пр^ Щоб не зменшити ударної си- 
становище в СРСР та ВКП(б).|-іи партії.
Конференція дала також пред-: Найважливішу 
ставникові примиренців Евер- конференція ухвалила підчас 
ту цілу годину на дискусійну і голосування резолюції на no-, 
промову. Дискусія була над- станови VI. конгресу. Резолю- 
звнчайно жвава, і в ній взяли цію, що її подав ЦК, конфе

ренція ухвалила більшістю 221 
голосів проти 4 правих лікві
даторів. Група примиренців, 
що підчас голосування цієї ре
золюції в ЦК голосувала про
ти неї, тепер на конференції 
застосувала іншу тактику: во-

єю власного
грамою.

В минулому Комуністична 
Партія не раз зверталася до 
Н.П.П з пропозицією створити 
Канадійську Партію Праці, до
вкола якої можна-б було обєд- 
нати трейд-юнійні та освітні 
робітничі організації й ство
рити обєднаний фронт робіт
ництва проти каріталу. Але 
лідери Н.П.П. вже від років в 
робітничих організаціях не ира 
цюють, а свою партію звели 
виключно до виборчого апара
ту — категорично відмовляю- 
чися від створення обєднаного 
робітничого фронту. Однак в 
кожних міських та провінціо- 
нальних виборах Комуністична 
Партія, закликаючи робітниц
тво голосувати на комуністич
ного кандидата одинкою (про- 
порціональне 
кликала голосувати двійкою 
та трійкою на кандидатів Не
залежної Партії Праці й не да
ти ані одного голосу на буржу
азних кандидатів. Але не так 
робили лідери Незалежної Пар
тії Праці. Вони у виборах дба
ли лише про своїх кандидатів 
і докладали всіх старань, щоб 
перешкодити комуністичному 
кандидатові. Вже в минуло
річних міських виборах "неза
лежники" лучи.тися з україн
ськими патріотами проти ко
муністичного кандидата. Зна
ючи, шо вони ніколи не вибе
руть в північному Вінніпега 
трох алдерменів, вони таки 
ставили трох кандидатів і тим 
третім причепихвостом був у 

український

ГОСПОДАРСЬКЕ БУДІВНИ
ЦТВО НА УКРАЇНІ.

Будівництво залізниць на Укра
їні в 1928 — 1929 році.

За відомостями транспортно- 
будівельної секції Держпляну 
в 1928 — 29 році передбачаєть
ся розгорнути будівництво за
лізниць на Україні загальним 
розміром на 1746 кільометрів. 
В основному це добудова ро- 
спочатого раніш залізничного 
будівництва. Так наприклад 
в цьому році передбачається 
закінчити будівництво залізни
чної лінії Нижнє-Дніпровськ- 
Апостолово, Грішимо - Павло
град, Прилуки-Ніжин і Черни- 
гів-Вовобілиця, Ворожба-Уне- 
ча, Погребище-Маликово-Цвіт- 
ково і т. д. Накреслено також 
закінчити будівництво Ґерма- 
нівської вітки, Ржиіцівської, 
Тарашанської та Чигиринської. 
На закінчення будівництва всіх 
цих залізниць потрібно буде 
більш 15 міл, карб.

L постанову

участь 41 промовців.
Постанови VI. конгресу Ком

інтерну мають для КГ1Н зокре
ма велике Значіння. Господар
чий та політичний розвиток 
у Німеччині, зокрема останні
ми місяцями цілком виразно 
доводить правильність аналізи 
світового становища, яку да
но в політичній резолюції VI. 
конгресу. Великі промислові 
конфлікти, брутальність, з я- 
кою магнати німецьких тре
стів, вдаючись до велетен
ських льокавтів, намагаються 
подолати опір німецького про
летаріату, збільшення імпері
алістичних противенств, праг
нення трестівських магнатів 
готувати нові війни, та взагалі 
намагання німецької буржуазії 
відновити своє світове стано-

ни тепер голосували за резо
люцію, але подали також за
яву з певними застереження
ми, що зводять на нівець їхнє 
приєднання до резолюції. Тим- 
то справжнє співвідношення 
сил було таке: безумовно го
лосували за постанови VI. кон
гресу 202 товариші (більшо
вицька більшість), з застере- 

19 (примиренці), 
проти — 4 (ліквідатори).

Підчрс голосування пропо
зицій в справі Бранддера та 
Тальгаймера примиренці й лік
відатори, як це здебільшого 
буває, створили спільний 
бльок. Цю пропозицію ухва
лено, 202 голосами проти 19; 
2 утримались.

голосування),

женням

ВИСТАВА УКРАЇНСЬКОГО 
МАЛЯРСТВА.

Всеукраїнський Історичний 
Музей ім. Шевченка, готує ве
лику художню виставку, що о- 
хоиить українське малярство 
від XVII — XX століття. Ви
ставка займе майже ввесь дру
гий поверх Музею. В першій 
салі буде [юаташовано твори у- 
країнських майстрів XVII і 
XVIII ст. (переважно козацькі 
малювання і. В другій салі 
експоновано українських порт
ретистів з кінця XVIII — по
чатку XIX віку. Серед них 
твори Левицького, Воровіков- 
ського, Лисенка і Лямпі. Особ
ливу вагу мають портрети Во- 
іювіковеького, яких поіцастало 
Музеєві роздобути 20 штук. 
Майже всю третю салю займа
ють твори Шевченка ( понад 60 
експонатів і ‘ Центральну са
лю Музею займатимуть твори 
українських майстрів з другої 
половини XVIII віку. В остан
ніх салях буде розташовано тво
ри “пересувників” (Рєпіна, 
Маковеького, Кримського, та 
иипі. І, потім твори представни
ків т. зв. етнографічного роман
тизму іМікепгіна, Васильків
ського, Марлінеика), потій 
твори Врубеля і Музей має одну 
з найкращих в Союзі колекцій 
Врублевськнх картині і наре
шті твори передреволюційних і 
пореволюційних майстрів. Му
зей видасть Ілюстрований jeaта- 
льоґ цієї виставки.

вище, загострення клясових 
противенств і втручання дер
жавного апарату в промислові 
конфлікти — усе це виявляє 
критичне становище капіталі
стичної стабілізації. Наслідки голосування пока

зали, що переважна більшість 
буржуазії що-до пролетаріату, КПН рішуче стоїть проти лікві- 
наступ підприємців, що ввесь даторства й примиренства та 
час загострюється, і з другого то співвідношення сил в КПН 
боку, збільшена радикалізація *= найсильніша запорука пере- 
і готовість до боротьби ні- ведення політики Комінтерну 
мецького пролєтаріяту приму- ' остаточного здійснення по

станов VI. конгресу.

Чимраз більша агресивність
кандидат.них

Українського кандидата вони 
підшукували тому, що канди
датом Компартії був українець. 
Отже того третого кандидата 
ставила Н.П.П. не проти бур-

\
вела поважну клясову пропа
ганду, роДиенюючи робітникам, 
що не все є те робітниче, яке 
себе таким називає. 1 в цему 
ії великий успіх.

шують агентів буржуазії в та
борі робітництва, тобто злу- і 
чений із державним апаратом 
провід соціял - демократичної 
партії та профспілок провади- РОБОТА МУЗИЧНОГО ТОВА

РИСТВА УКРФІЛУ.

b—ць.жуазного кандидата, але про-
Герміїн Реме.іе.

Берлін.

ЯК УНДІВЩ ПЛАЗУЮТЬ ПЕРЕД 
ШЛЯХТОЮ,ти гостру контрреволюційну 

лінію, застосовуючи фашіст- 
ські методи проти робітництва 
та його партії КПН.

Всеукраїнське фііярмоічне 
товариство Укрфіл своєю робо
тою має сприяти піднесенню 
музичної культури. Конкрет
но на 1928-29 р. Укрфії має 
провести таку роботу: постача
ти всім музичним закладам но
ти, струни, музичні струменти 
й літературу, для чого по вели
ких окружних міетах відкриває 
музичні крамниці, а також ор
ганізує виробництво етрун. На 
Укрфії покладено обовязок ор
ганізувати концертову справу 
на Україні силами Радянсько
го Союзу та запрошенням кра-’ 
щих мистців ізза кордону. Нар 
ком»' уважає за відповідне, що
би музичні ВУЗ-и та державні 
театри України щільніше звя- 
залися з Укрфіїом і допомага
ли його роботі.

Ставлення VI. конгресу до 
цього процесу, його постанова 
загострити боротьбу проти ре
формізму, зокрема в німець-

Львівський часопис “Праця", 
орган Української Партії Пра
ці, в статті “В польськім сой- 
мі”, викриває, чому ундівські 
посли схилили свої голови пе
ред польською шляхтою в сей
мі й не протестували проти 
львівського погрому. Праця, 
орган української дрібної бур
жуазії, тої її частини, що три
мається з бувшим диктатором 
Е. Петрушевичом. Ось що ця 
газета пише:

“На першого бесідника вне- 
скодавці (ундівці) висунули 
посла з Волині, Хруцького. 
Коли в попереднім соймі ще 
не було галицьких уидівців, 
посол Хруцький все промовляв 
остро, щиро і заступав україн

ську національну думку 
по льокайськи. Знаючи, яким 
посол Хруцький був ранше, 
деякі ундівські посли потерпа
ли, що він і тепер готов нага
дати собі часи, коли ше не був 
під обухом галицького унда. 
Отже вони пустилися на штуч

не

Ісі •

ки.
Ундо має у Варшаві факто

ра, котрий посередничить між 
Ундом і поляками. Той фактор 
прибіг до українського (ундів- 
ського) клюбу і сказав, що він 
“дещо знає". Знає, що саме 
тепер, як ундівське теля буде 
покірне, то висмоктав аж дві 
корови. Той кедровий фактор 
виявив уидівцям "тайну", що 
польське правительство скарає

:

політики Комінтерну та партії
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Заява Центрального Виконавчого Коїітету Коїуністичної Партії Кана
ди в справі Троцькізяу й виключення Мавриса Спектора

грецькому * рішень 6-ГО СВІ
ТОВОГО конгресу, разом з роз
витком здорової самокритики 
в партії.

Виконавчий Комітет розпо
чинає серію дуже важних кам
паній. через котрі партії му
сить зміцнити свої ряди і адо- 

дня домагалися, щоб його зим-1 ту або симпатії серед робітни бути нові маси робітників під 
щити. Якби Троцький був! ннчих мас прапор комунізму. Для цсї
правий, що митні оплати є го-; Моріс Спектор. знайде обєк- боротьби муситься скупчнтн 
ловною проблемою китайської : тивних союзників у формі мучену, силу партії. Залізна 
революції, то китайська рево- соціял - імперіалістів, Джині* 

люція вже буда-б закінчена, [

днсціпліна партії мутить бути 
зміцнена. Партія мусить за
тримати свою ідеодьогічну чи
стоту, не може бути толеру
вання троцькістської конфузі! 
в наших рядах. Єдність проти 
троцькізму і правої небезпеки!

Хай живе Комуністичний Ін
тернаціонал!

Центральний Виконавчий 
Комітет Комуністичної 

Партії Канади.

КИТАЙСЬКА РЕВОЛЮЦІЯ І МІЖНАРОДНО 
ПОЛОЖЕННЯ.

тоді, коли буржуазія почала 
мордувати китайських робіт
ників. Фактом є, що буржуа
зії зірвала бльок, кода поба-у країні, але й як боротьбу

, . . проти імперіалістичного гніту,
Яка е політика троцькісти. r ^ ту6нльча буржуазія мо.

у міжнародні* питаннях веред же грати револю111йн\ ролю 
Комінтерном? На основі мари- до П,вного ^пення згідно з 

„ сістськоі аналізи світового по- „ИЯВ1ЄННЯ1< UKOniI снл j 
ложеиня, Комінтерн заняв ста- розшгпсо1І революційної сили 
иовише в 1926 році, шо ,,ГРС' проЛетаріггу, що веде маси 
доиі капіталістичні країни св. - смяиства Колн розвинеться 
та переживають періоді частин- боротьба пролетдріяТу за плат. 
иоі, тимчасово, стабитізаш •.! . боротьба селянства за
яка е однак фазою загального к.мдю буржуазія контр.
періоду упадку каліталвму . е революційною. Ця зрада 6vp- 
шораз більше переповнена су- жуазіі винн|те 3 боротьби 
перечиостями (зріст СОЦІЯЛІ- „ролетаріяту під проводом KO- 
зму в Радянськім Союзі, окру жуяістіі**»ї партії, але так дов- 
жснім капіталктнчним світом, як буржуазія відіграе 
кольоніяльн, повстання, гене- вол|оційиу ролю_ треба затри. 
ральний страйк в Англії і т. д.). мати обеднаний революційний 
Сьогодні, на основі маркс.ст- фронт протн ІМ„еріял,стів. Це 
ської аналізи, Комінтерн ви- був той революційний фронт, 
знає, шо капіталістична емоно- щ0 Підчас першого періоду 
мія перейшла довоєнний р.; китайськоі революції (кантон- 
вень і зробила те дальшим £Ький національний уряд ; пів.
крок від положення 1926 року, н|чна експедиція революційних 
це положення Є однак ДОПОН В|ЙСЬК| виявив велику револю- 
нене приготуваннями до ново. ційну енсргію китайськог0 на. 
війни, більшою страйковою ді- , поставив міліони до бо. 
ЯЛЬНІСТЮ європейських робіт- роть6и проти івперівдізму. Пі- 
ннків, збільшеним нсвдоволен- сля зрадн шангайської буржу. 
няи в кольон.ях . збільшеною мГі Куиштан далі залишивс,,

важним фактором в розвитку 
масових сил революції. Лише 
після шангайської і вуганськсії 
зради, які були результатом 
зростаючої боротьби робітни
ків за гегемонію і зростаючо
го натиску імперіялістів, була 
правильним розколоти фронт 
і піднести клич Рад, як клич 
демократичної диктатури і се
лянства.

Між троцькістами не було 
згоди. Радек заявив, що в Ки
таю нема февдальних залиш
ків. Зіновєв заявив, що в Ки
таю є февдальні залишки. 
Троцький заявив, що головний 
питанням в революції було 
питання митних оплат. Радеч 
повторив свою помилку від
носно ірляндського питання, 
на якім Ленін полемізував і 
ним, вказуючи на велику ролю 
ірляндської буржуазії, яку Ра
дек цілковито заперечував.

(Продовженні.)
чила приготування протн се-, 
бе. Китайська партія видала 
проклямацію проти Чан Кай-' розвязавшн питання митних 
Ші ще перед його зрадою, оплат. Однак історія доказа- 
проголосивши його контрре- ла ще раз, що Ленін є правий, 
волюціонером. Комінтерн дав а Троцький неправий; що го- 
інструкції китайській партії ви- ловними проблемами китай- 
двигнути клич ‘вся влада се- ської революції е земельна 
лянським комітетам" і ‘кой- проблема, то е питання землі 
фіската землі* та збудувати для селян і знищення февдалЕ- 
сильні осередки в армії Чан них залишків у Китаю і, дру- 
Кай-111і ще в половині травня ге, завдання скинути імперіялі-

стичне ярмо і встановити де
мократичну диктатуру. Це е 
основні проблеми китайської 
революції і китайська револю
ція піднесеться знову сильні
ша, ніж колибудь передтим.

СнмпсонаНй Ko, а також контр-1 
революційної Одної Великої 
Юнії. Соціяд-реформістн е со
юзниками троцькістів у Німеч
чині, як це було найяскравіше 
задемонстровано перем іненням 
офіціяльної газети троцькіст
ської групи в Німеччині на 
офіціальний орган соціял-дс- 
мократичної партії.

ПРОТЕСТ ПРОТИ ПОГРОМУ У ЛЬВОВІ.
Резолюція загальних зборів клюбу політемігрантів 

Західної України в Харкові.

Заслухавши доповідь т. Явор- України, до зради справі на
ського про к]юпаві події у Льво- ціонального їхнього визволсіпиі, 

і ні з пагоди 10-те річчя поль- підготовляючи одночасно Й по- 
! ської "незалежносте” й “дер- хід на Радянську Україну, 

жанносте на землях Зах. У- Єдиний шлях до визволснші 
чавпвініл країни, надзвичайні збори клю- 3 цього поневолення це непрн-
ЗАВДАННЯ КАНАДІЙ- бу Політемігрантів Зах. Укра мі рим а бо[югьба з класовою і на-

їни в Харкові висловюють своє ціональною диктатурою пілсуд- 
обуін ния з приводу нечуваного Ч,ІН1, п П помічників з УНДО, 

Випадок виключення Морісч теР°РУ польського фашізму над це боротьба під єдиним прово- 
Спектора з канадійської пар- працюючими українськими ма- дом КПЗУ. Фашістські загони 
тії однодушним рішенням Ви- 1 '*ах- ^ країни взагалі та пілсудчшш погромом 1. та 2.
конавчого Комітету вказує на 1 ок1,1‘ма з приводу небувало- листопада ц. р. п|юдемонутру- 
вСлику потребу в нашій партії і1X1 ноідюму }юзбушувавшогося вали, як практично має вт ля 
багато більшої ідеольогічнеі польського шовінізму над укра- датн реалізація щюграму пана 
ясности в питаннях перед Ko-і їнськнм населенням міста Льво- Юзофського. ІІілсудчіша 1. лн- 
муністичним Інтернаціоналом ва. що мало місце 1. та 2. листо- стонада своїм терором ро-п ор- 
та основних навчаннях Марю а пада ц. р., привівши до протит- нула на практиці свій сиров
ії Леніна. Перед цілою пар- тя КР°В11 на вулицях , Іьвова, до жній федеративний плян май- 
тіею й перед кожним пооднно- заповнення тюрем новими укра- бутньої злуки України Я ІІоль- 
КИМ членом партії СТОЇТЬ те- ПІСЬКИМИ ВЯЗНЯМИ, ДО знищення щею.
пер негайне завдання основно українських культурних осе- Хай на свіжій крові жертв 
студіювати рішення 6-го кон- редків в старій столиці гали ці,- паїьського фашізму швндче ре
гресу Комуністичного Інтерна- '»• української землі. Надави- сто революційна самосвідомість 
ціоналу й програму приняту | чавні збори політемігрантів за- нашого західно - українського 
конгресом. І кликають трудящі маси Зах. }юбітництпа та селянства та їх

Головною небезпекою в Ko- Ук',аї1ш «є Піддаватися ніяким еволюційна бо^тЛа під чер- 
муністичнім Інтернаціоналі й иам<там з 6oiq-зрадницьких на новим ііраио^ім, що у братній 
каяаЬійській партії в теперіш- та.ЖКІВ 3 ’ 1,10 1114 агод5' « Фа спілці з продєтаріятом Польщі 
ній час е небезпека вправа. шкт,ьк01" диктаргроїр, а боро здійснить владу робітників та 
Не ослаблюючи н, на хвилину пкь "І40™ нсї т* керівництвом Полиці і на землях Зах.
боротьби проти троцькізму, пролетар,яту і його партії -, України, 
мансійська партія має за го- Комуністичної Партії Зах. J Геть з польським фаіпіамом, 
ловне завдання поборювати кРа,пи- геть > Н ДО-петлюрівськнх нро-
праві небезпеки. Боротьба му- Нілсудчина бо-ще раз наяв дажних заправші! Хай живе 
сить вестися на два фронти. 110 виявила себе та своїх снить пролетарська революція в ІІоль- 
Маючи перед собою велике пнків з ^ 1 ІДО, що готують вку- щі! Хаі, живе 3.1 ука Зах. У- 
завдання підготування мас ка- 444 3 нею шлях ще більшого по-, країни з Радянською Україною!
малійських робітників до ре- неволення працюючих мас Зах. -----------
волюційної акції проти надхо
див ої імперіалістичної війни, 
організування мас неорганізо
ваних робітників, викривання 
трейд-юнійних бюрократів і со- 
ціял-реформістів як соція.т- 
зрадників і агентів буржуазії, 
активізування комуністичної 
партії і збудування її в масову 
робітничу партію, абсолютно 
конечним е, щоб комуністична 
партія затримала солідний не
зломний фронт проти троць
кізму і правих небезпек, що 
е перед канадійською партією.

Права небезпека в канадій- 
ській партії знаходить вислів 
у таких формах:

1 ) Недоцінювання небезпе
ки війни. 2) Недостаточна го
строта в боротьбі проти трейд- 
юнійної бюрократії й реформі- 
стичних соціял-зрадників. 3)
Недостаточна енергія в органі-, 
зуванні неорганізованих. 4) Не
ясність комуністичної лінії в 
праці в масових організаціях 
і т. д.

Ці тенденції мусять бути не
милосердно поборювані в ка- 
надійській партії. Кожний член 
партії мусить бути втягнений 
д<> активного політичного жит
тя партії через широку ідео- 
льогічну кампанію в питанні

1927 року.
Така велика конфузія була 

між троцькістами, що на семім 
пленумі К. І. вони зробили 
внесок, щоб підтримувати ву- 
ганськнй уряд, і того самого

ПРАВА НЕБЕЗПЕКА И

СЬКОЇ ПАРТІЇ.

КОНТРРЕВОЛЮЦІЙНІ ДІЛА.
заяві до Центрального Коміте
ту К.П.К. — ‘заборона доку
ментів’, “брак внутріпартійної 
демократії” і т. п. Троцькісти 
забірали слово на кожній кон
ференції і кожнім пленумі ро
сійської партії протягом 1923- 
26-27 років. Сторінки “Прав
ди”, офіціяльного органу 
В.К.П., були Заповнені всіми 
їхніми тезами й статтями. “Але 
що з програмою опозиції?’ 
— кричать троцькісти. Кому
ністична партія визнає лише 
одну програму. Обстоювати 
яку іншу програму, означає 
поставити себе поза комуні
стичною партією і в рядах ре
негатів. Антиленінська опо
зиційна програма троцькістів 
знайшла вислів у контрреволю
ційних ділах, у підкопуванні 
диктатури пролетаріату через 
організування нової партії й 
міжнародне обєднання з рене
гатами в Німеччині, Франції й 
Америці.

А тепер остаточне питання 
відносно практичної програми 
троцькістів; яка їх політика в 
комуністичній партії? Внутрі
шня партійна політика троць
кістів датується ще з часів 
обєднання Троцького з меншо
виками проти ленінських прін- 
ціпів демократичногр центра
лізму й залізної дисціпліни в 
рядах революційної партії. Під 
прикриттям ‘демократії’ Я 
‘свободи критики" вони хо
чуть завести прінціп свободи 
фракцій і свободи антиленін- 
ської програми в партії. Вони 
заперечують прінціп демокра
тичного централізму намовлю- 
ванням партійних мас проти 
проводу. На основі цих фал- 
шивих теорій вони організу
вали опозиційну партію в Ра
дянськім Союзі й виставили 
троцькістську програму проти 
ленінської програми російської 
партії. Моріс Спектор підно
сить плачі троцькістів у своїй

Гї

небезпекою війни проти Радян
ського Союза. Комінтерн ува
жав цей загальний період як 
такий, що обовнзував комуні
стичні партії приготовлятися 
до майбутніх революцій гострі
шою боротьбою за маси, кори- 
стуючися тактикою обеднано- 
го фронту, переміненими офен- 
зиви буржуазії проти, робітни
ків у контрофензиву і перетяг- 
немням мас від реакційної 
трейд-юнійноі бюрократії. О- 
позиція троцькістів, з другого 
боку, відмовилася приняти ана
лізу світового положення і сто
сунків клясових сил на осно
ві марксістської науки і попав
ши в песимізм в наслідок за
тягнення світової революції, 
старалася заступати марксізм 
ультра лівими фразами й само
обманом, заперечуючи існуван
ня частинної стабілізації, за-

іі

4. МАВРИС СПЕКТОР І ТРОЦЬКІЗМ В АМЕРИЦІ.
ЦІКАВА ЛЕКЦІЯ В У.Р.Д. ПРО ПО

ЛОЖЕННЯ НА РАД. УКРАЇНІ.
в напрямі троцькізму. Оста
точно, коли перед ним стало 
питання виключення троцькіст- 
ських елементів з американ
ської партії, він зложив пе
ред Політичним Комітетом де
кларацію, датовану 6. листо
пада, в якій відкрито підтри
мував троцькістів. Стоячи на 
тій самій контрреволюційній 
платформі в Злучених Держа
вах, Моріс Спектор опинивс і 
в компанії з Максом Істманом 
і Лоре, старими ренегатами, і 
з Кеноном, Шахтманом та 
Аберном, недавно виключени
ми троцькістами з американ
ської партії. Універсальна прав
да відносно троцькістів Євро
пи, що в практиці вони засту
пають соціял - демократичну, 
праву політику, яку старають
ся вбрати в революційні фра
зи, відноситься з рівною си
лою, як ми це показали, до 
Моріса Спектора та його со
юзників у Злучених Державах. 
Разом зі своїми міжнародніми 
союзниками, вони також ізо
льованою групою песимістич
них дрібно-буржуазних інте
лектуалів, без ніякого контак-

Повище сказане вияснює с-
сновні елементи троцькізму. 
Моріс Спектор явно заявився 
по стороні троцькізму. Через 
всі роки від 1923 року до сьо
годні, коли це питання було 
обговорюване й Комуністичнім 
Інтернаціоналі, Моріс Спектор 
анї разу не забрав голосу, щоб 
вияснити свій погляд перед 
канадійською партією. На се
сії поширеної екзекутиви в 
грудні 1927 року, коли диску
товано й голосовано над цею

являючи, що існує уявлена ре
волюційна ситуація, і з цього 
висновку проповідувала полі- Троцькісти хотіли зірвати ре
тину, що була-б вела до ізо- волюційний фронт з буржуа
зний комуністичних партій від зією, що було-б означало за- 
робітннчих мас, домагалася душення китайської революції, 
з і рвання англьо - російського Троцькісти хотіли механічно 
комітету, який був остаточно застосувати тактику більшо- 
зірваний трейд-юнійними 6ю-|виків у 1905 році, заперечую- 
рократами, викриваючи ще раз ; чи фундаментальну науку ки-
перед масами правдивий харак- і дьоніяльних тез Леніна, що

рактер кольоніяльної револю
ції обіймає революційну ролю 
кольоніяльної буржуазії до

ПОВІДОМЛЯЄМО УКРАЇНСЬКЕ РОБІТНИЦТВО МІСТА 
ВІННІПЕГУ И ОКОЛИЦІ, ЩО

В НЕДІЛЮ, В. ГРУДНЯ 1928 РОКУ
В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ 

-------- відбудеться----------
ха-

ЦІКАВА ІЛЮСТРОВАНА ЛЕКЦІЯ НА ТЕМУ:тер Томаса й Ko. З другого 
боку, якби англьо - російський 
комітет були зірвали радян
ські профсоюзи, англійські ро
бітники були-б уважали це 
зрадою міжнародиьої трейд- 
юнійної едности.

справою, він не був присутний, 
подавши як причину слабість. 
На 6-ім конгресі Комуністич
ного Інтернаціоналу він також 
не був присутний підчас обго
ворювання й голосування над 
питанням троцькізму. Повер
нувши до Канади на початку 
жовтня, він старався скрито ве
сти троцькістську пропаганду 
в партії, його покликано пе
ред секретаріят Екзекутиви ви
яснити песимістичний і скри- 
тий троцькістський характер 
публнчної промови, яку він ви
голосив при кінці жовтня і

1 СУЧАСНЕ ПОЛОЖЕННЯ НА РА
ДЯНСЬКІЙ УКРАЇНІ.

певного степення в розвитку 
сил революції. Троцькісти ста
ралися дискредитувати Комін
терн, складаючи відповідаль
ність за меншовицькі помилкиВідносно китайської револю

ції, конфузія Моріса Спектора 
є відбиткою хаотичних on іній 
і ріжниць, що існували в са
мій троцькістській групі. Лі
нія Комінтерна в китайській 
революції була оперта трівкз 
на кольоніядьних тезах Леніна 
— які уважають кодьоніяльну 
революцію не лише як бороть
бу проти февдальних залишків зірвав бльок з буржуазією аж він відпекався всяких уклонів

китайської комуністичної пар
тії на провід Комуністичного 
Інтернаціоналу. Це був власне 
Комінтерн, що усунув меншо
вицький провід китайської 
партії і направив напрям ново
го проводу на кожнім кроці. 
Троцькісти перекрутили істо
рію, заявивши, що Комінтерн

Лекцію, при помочі світляних образків, виголосить 
тов. Іван Навізівський, який майже півроку перебував 
в Радянському Союзі й познайомився зі всіма галуззями 
господарського, політичного й культурного життя тру
дящих це! першої у світі робітничо-селянської країни.
ПАМЯТАИТЕ й НЕ ЗАСИПЛЯИТЕ, БО ЛЕКЦІЯ РОЗ

ГЛЯНЕТЬСЯ ТОЧНО В 10-ІЙ ГОДИНІ РАНО.
ПРИХОДІТЬ ГРОМАДНО! ВСТУП ВІЛЬНИЙ!

♦- ♦
детектив покликав свого партнера. Вони про
сто обдурили нас, це так само певно, як те, 
що всі детективи підуть у пекло.

— Не будь таким певним, Голяндцю. Мо
же, це зробив ірландський барбос. Всі Ірланд
ці завжди капостять один одному, — відповів 
я сонно.

— Ну, гаразд, давай спати. Однаково, во
ни-к нас не повісять.

Я розтягнувся на залізних нарах, дивився 
Наше мізерне майно залишилося в чергово ^ зорі, що заглядали крізь грати вікна, і на- 

го сержанта. Воно складалося із сцизорика, магався вгадатИі що принесе другий день, 
гребінки й приблудних дрібниць, що знахо Звідусіль доносився важкий подих в’язнів, 
дять свій шлях до хлоп ячої кешені. ісля иьо-( л|жка тріщали, коли сонні повертались ка дру
ге полісмен відвів нас до великої кімнати, де гий ^jK Голяндець скоро заснув; його совість 
було чимало камер8). Двері нашої камери турбувалася спогадами про побитого Негра 
замкнулися з важким гуркотом Полісмен по- в дку
вісив колодку на кожній камері й пішов, коли- Ранок проплазував крізь загратовані вікна; 
ваючись у тьмяному світлі коридора. - в>к мешканц| тюрми бадьоро вітали його по своїх 
його кроків завмер, і ми залишилися з власті |са]ЯЄрах Вони голосно вигукували кількість 
ми думками до ранку. ^ днів, що їм ще залишалось відсидіти.

Я сидів на краю залізної нари й дивився, — П’ять днів від завтра!
як Голяндець згортав піджака замість подушки, — Ще один рік від завтра! — почувся звід

кись голос Негра.
Так воно тяглося доте, доки кожний в'язень 

оголосив свій строк до відбуття вироку.
' Розділ XIX.

КЕНГУРОВИЙ СУД1).
О сьомій годині камери відімкнули. Разом 

з нншими в’язнями нас повели до довгого сто

лу в другому кінці тюрми, де сервовано сніда- із якого стейту ми завітали. Після нашої від- 
нок з сосисок, житнього хліба й слабенької повіди “Огайо” — призначено бродягу з то- 
кави. Чолову: з неймовірним черевом і трьома го-ж стейту, що мав нас боронити, 
підборіддями стояв коло столу, як він казав,
“у порядку охорони порядку”.

Була неділя, і, мабуть, завдяки президен
тові Рузвельту, що був прихильником благо
честивого життя, двері камер залишились від
чиненими, так що арештанти могли обмінюва
тись громадськими плітками.

В'язні помітили мене й Голяндця і відразу 
по сніданку влаштували “кенгуровий суд”.

Нас обвинувачували в тому, що ми вдерлися 
до тюрми без згоди її мешканців.

Одноногий босяк, “судовий пристав", при
вів нас перед “його вельможність”1) — дряхлО* 
го бородатого волоцюгу, що весь час чухався.
На ньому була чорна “горціова” сорочка з бі
лими смугами, а праве лице спухло від великої 
порції тютюнової жуйки. Час від часу він над
звичайно акуратно й точно попадав плювком 
у квадратову дерев'яну скриньку з піском.
"його вельможність" витирав губи, колн слина 
бризкала до скриньки, а потім його адамове 
яблуко починало так ходити вгору й вниз, ніби 
це жаба залізла під жовту полотнину.

Коли ми стали перед суддю, він спитав нас,

ДЖИМ ТУЛІ.

В МОЛОДІ НАШЕ 
МАЙБУТНЄ!ЖЕБРАКИ ЖИТТЯ. Бродяга-адвокат з Огайо виступив до судді 

й мовив:
— Ваша клята вельможність!
Одноногий судовий пристав стукнув своєю 

милицею в підлогу й завопив:
— Чуєш, ти? Чуєш? А хороба на тебе, 

не можеш ти мене почути, чи як?
Огрядний чоловік, що вартував нас “у по

рядку охорони порядку”, щиро реготався. Ио-1 

го три підборіддя й живіт радісно колихались.
Я чував за кенгурові суди і знав, що той, 

хто розкаже найнеймовірнішу історію злодій
ського життя, завжди заробить узгляднення 
від суду. Ворожнечу тут викликала тільки 
цнота.

АВТОБІОГРАФІЯ БОСЯКА. 

Переклав І. Ю. Кулик.
Не забудьте передплатн
ій для своїх дітей міся

чний журнал
(Продовження.) “СВІТ МОЛОДІ”

ЩО виходить у Вінніпегу 
І друкує приступні для 
молоді статті, вірші, опо
відання, забави, загадки, 
а особливо звертає увагу 
на належне виховання ро

бітничо-фермерсько! 
молоді.

Поширюйте вістку про 
цей журнал! Збирайте 

нові передплати!
На цілий рік передплата 
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Я стояв перед “його вельможністю".
— Дай нам звіт про твоє життя на волі, 

щоб ми могли судити, оскільки ти пасуєш до 
нашої громади. Говори щиро й пам'ятай, що 
суд не має милосердя до бідних людей.

Він знову плюнув і його кадик запрацював 
конвульсивно. Він не попав у скриньку, одно
ногий пристав стояв поруч, і брунатова струй- 
ка побігла по його милиці, як. сік тече вниз 
по клену1).

недбало готуючись до сну.
— Сподіваюсь, що на цей раз вони дадуть 

мені нарешті виспатись, грім би їх ясний побив. 
— Та вже дадуть, — відповів я.

Знаєш що? — спитав він. — Це-ж той

1) Таж називається » колах злочинці» жартіжлнвні 
“суд" старих в'язкії 

*) Титул, по

») По ямс рейнських НІ 
клітки, то їх у кілька поверх» 
• сілі '

камери наглядають, як 
■а ому >) В Америці часто точать сік із клену в готують а 

нього кленовий цукор. •величають суддіе.

V.

шшшшяштяшт



•УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ*, ЧЕТВЕР, С. ГРУДНЯ НЄ8. Число 144.

ПОВІДОМЛЕННЯ.ГОЛОСИ НАШИХ ЧИТАЧІВ. Іпосели згци. ДР. Ф. РИБАК Др. В. ЧАСНИЙи
ЛІКАР, АКУШЕР І ОПЕРАТОР (ЖВ-, ОЖ. ЬЖО О )

M.D.. С.М.. LÜC.C. 1 Ст.9 ВВви-СВПШИП ОЕСШРГМ- 
II ит.

ЛЖАР. ОПЕРАТОР І АКУШЕРділі» Жіясекціі ta РЗ.Т. 1 жінок-ро- 413 ПІДИ AVE. мамРЗ.Т. • nui «• 
Рею* tore дна ао 

відділ РЗТ. е 17

Ajtol а (На Гі Урає»вів І __________2 листопаді а. р. ужрвів Аіду Жінсешат у Віншоегу відбудеть

ся р— «P-*"- В «гамм, ^ HT&S S&Ku'gLZtl 
toe. В Crue інші Попі- зару. Просяться тикарюїкж врабутв 
- — На забаві буде

Початок 
* Зжрад

Н
І а

Член ратГгг, Для. Офіс: — 394 SELKIRK ATX.

— 362 ALFRED ATX. ПЕРШОРЯДНІ УКРАЇНСЬКІ КРАВЦІ
UumSbhSb'bmÎ^ ааввчваий ac-^S*цомніїв гак"*

ЗАХОДГГЬ до НАС ОСОБИСТО, А З ПРОЙМ un ПНШПь ДО)
KUXTK 4 DEMKIW

■14 MAIN ГГЯККТ. Сен. JARVIS AVE.. WINNIPEG. МАМ.

T
В at дід». Я ■он imam а най- прщраватя добірна му 

^ а годині 8-і» вечером.битнй і
ні на 29 жовтня в 11 годиш рано 
Обрив стелі 
гарем. Нещасний

Омт.робспшмтао яілсвжтяу-
Р.З.Т. WINNIPEG, MAN.. CANADA4-ТУ Чаєш acuity РЗ Т сплакала на 28 •ого своїм ta

ct поміч. Ио- Цнм повідомляє т ьсі аси членів.
І ЯКІ ВХОДЯТЬ ■ Ц[Я | Вінніпег

г<> товариш ПО праці, самий легко у- храмспівтуртка. що ЗАСІДАННЯ зга 
школжений. перший кину аса ретгвлтв даного за раду відбудетьса в па тни
•осо з піл румоамща На місце не- а». 7. грудна Почате* засідання в Подаємо до відомі 
щасливого ввпждку прийшло більш го1е,м 8 30 і робіткицан міста Дромгелер іоко-

Гузар, вовсцюіочн піль мітіип Пер- робітників з лооомогою й по тежкім п ннч‘и, “рлшшГ" с"
чув Він труді вдалось вибрати його ва верз "-1 иИЛДОНАИ, MAIL дна вілограетьса перший раз. в цій

авчерввув цілу історію РЗ.Т. під пер- j Та надмірний УПЛЦД кров* ослабив до Цмм повідомлаетьсп членство всіх SÏSmVÎ" *gaM> ”U "S"0” “TAPAC

l—, ТЖЇ1= ri Srifuaa
отримало членство від своєї запоно-1 в ткжввл муки закінчив жмтта Ті- в- „ у. р.’д, відбудетьса ВЕЛИКА БАЗАР. Базаровий комітет просить 
гоеої організації. Згадав про те. і до забрано з шпиталю до погребної©' ЗАБАВА З ТАНЦЯМИ в користь ба- всі* робітників і робітниць взпти як 
скільки то доаомоги » посмертною маслений, л в питний», ил 2 лмето- мру. На забаві буде пригравати до- 1 >,аи ‘ндЬроз^гравху *е “доі
виплатило РЗТ. своїм членам, згадав, пала, в 11-ій годині привезли його до ЯіІ^при^^сам^т'оварші^вла'иіі. Рогоцінаі Хто бажав би набути собі 
і про закуплені привіти длв немічних Укр. Роб Дому. Похорон почався в долара ,, чоловік з жінкою і діть ™«Т1" «а Р°3пР^»ку “овннеи **»вв-
старикіа • сиротів, членів РЗТ. Дру- 3-ій голині Маилолінова орхесгра ві- ми. або хлопець з дівчиною також ісу ПР"*ТИ А° V Р-Д Є одна річ длв
гни з пялу поонопиеи бг, топ. Бо- дії рада „охоронний марш Вії укр,- лоира. Приходна всі до Укр. ЛЛ „•^"б^р *їнських робітничих організацій на м6ае> Почаго« " ^„8Л0 ІПЬ ^""бТм^й комітет.

жовтня часовий мпіиг ДІЯ вілсвятву-
В год 8-ій аечером сам Укр. Роб сьеого6-ої рпинкі РЗТ. Мігівг ши

бу все в Укр. Роб. Домі Слухачів ДРОМГЕЛЕР. АЛТА-тт
нажюмиьносте* Топ. Д Бормс ім робітникамзійшлося аосать багато. В 2-Ю год КРАВЕЦЬКА РОБІТНЯ-мігви привітом, во- аіхкрмв віче толова відділу РЗТ. гов.Діто-отого оаерковтн. осінні імамі убрання, сутв 

матерії І сукня ао 
І за ід

чл младпліяова орхесгра віл «і рала » ЦІМ.■то#. Г
Також 'вміймо, прасуймо » направ лаймо.

A. CHOMA - СвТ SELKIRK AVE. - WüNmPEGму аомаерту входила свіав сода » ІСИ> , MA*.
уязчв ТІ аористи, вю їх ні того-

народні танки. КожяиІ виступ мию- 
stras* присутні грімкими оилес- ДР. Й. С. ЧАЙКІВ

Тон Н Кпиш у свойому рефераті ЛІКАР АКУШЕР І ОПЕРАТОР (В.A M.D.)
, пере повів історію розвитку * праці ***T,LA4ËhrVz*“T

Урядові години — від 2. до 4.1 вЦ 6. до 8.

aeePtoYCE AVENUE 
Tel. Lioydmock 3383

РЗьТ. SS час 6-річиього кжу I. irs-
Toronto. Ont.дав про ad запомоги, ані РЗ.Т. ви-

вллтило своїм членам та за ново-куп 
вені вриюти жде сиротів і старців, 
чає мів РЗТ. Про значним І доспгнем- 

РЗТ. говорив т. М. Баранюк Т-ка 
А Мамчур вказам на працю жінок- 
робітниць, що гуртуються я наших 
робітничо -фарне рськн х оргаиііашяі.

Піснею "Інтернаціоналу- закінчено 
копне рт-иітіаг

гайчук Бесідник порівнював допо- 
могову працю » акцію РЗТ. з ріжин- 
нн асевураційянми буржуазними під- 
приєнствами, які виплачують лише 
посмертне. До того ще в РЗТ. робіт
ники й члени самі зараджують допо- 
помоговою акцією • майном Р.З.Т 
Свою промову закінчив топ. Богайчук 
зазиком, щоб вписувались • члени Р 
З.Т ті, що стоять ще осторонь 'того 
запомог свого товариства.

с.)
ДІ ПЕС, МАН.

Старанням дранспілгуртка при від
літ і ТУРФДім в ДІ Пес. Май, відо- 
траеться в середу. 12. грудня, в Укр. 
Роб. Домі в ДІ liée, невмірущу мельо- 
драну в 5-ох діях. М. Старицькото 
п н. “ОП НЕ ХОДИ ГРИЦЮ ТА НА 
ВЕЧЕРНИЦГ. Приходіть всі на це 
представлення, а не пожалуєте.

Вступ для дорослих 50 ц., для дітей 
25 ц. Початок в годині 8. вечером.

Комітет.

МІСЯЧНІ ЗБОРИ ДР. ЙОСИП МЕҐАС
ОПЕРАТОР, ЛІКАР, АКУШЕР.

НйІМйІШй око-р«>й м
жіші елвктршчяі м

надійного аі>
10164A--J01 STREET 
Room 201 Kitchen Хаосе 

Телефон 1341

Цим повідомляється всіх членів А 
членкинь відділів ТУРФДім, Р. 3. Т. 
і Жінсекції в 1er Килдонан. Ман.. що 
в неділю, 9. грудня ц. р.» в годині 2. 

! пополудні відбудуться ВАЖНІ ЗБО
РИ. Проситься зійтись на час.

Заряд.
І ». Наймо-

АШННН ДО бМОЕФ-
ч»и*ж еедуг.ВІДДІЛУ Р.З.Т. У ВІННІПЕГУ

— відбудуться —

В НЕДІЛЮ, 9. ГРУДНЯ
В ГОД. 230 ПО пол.

Edmonton. Alta.

Робкор.
ЕДМОНТОН, АЛТА. Д P. Н. Л А Н Д І С

ЛІКАР, ОПЕРАТОР І АКУШЕР 
Екс-рсй машина. Електричні ма

шини до лічення недуг.
387 D VXD AS ST. W. TORONTO

Телефон до офісу: Трініті 7248 
Тел. до мешкання: Трініті

І Цим повідомляється все членство 
відділу РЗТ. в Едмонтон, Алта., що 
останні МІСЯЧНІ-АДМІНІСТРАЦІЯМ! 
ЗБОРИ в цім році, відбудуться в се
реду, 12. грудня, від 8. години вече
ром, в салі У. Р. Д. Проситься всіх 
членів і членкинь прийти на ці збори 
й вирівнати свої вкладки, щоб пере
дати новому зарядові на 1929 рік все 

! в порядку. Нових членів радо ві- 
; таємо. Заряд.

Робкор.КНеиер, Омт.

В неділю. 28 жовтня, наш відділ Р 
З.Т. відсвяткував 6-ту річницю існу
вання Р.З.Т. концерт-мітіигом. Від
так діюча мандодінова орхесгра віді
грала "Інтернаціонал" від проводом 
і. П. Кошурби Ладі слідували хоро
ві пісні й музичні твори. Школврва 
т-ва Н. Бабій заграла пару пісень на 
піні. Toe. ів. Бандура у своїй промо
ві „ерехжзав історію розвитку й пра
ці Р.З.Т. за час 6-річното існування, 
згадав про зріст того товариства й 
про закупно при ютів длв старців і си
ротів, членів Р-З.Т. Переливів про 
ті запомоги, які видало Р.З.Т. споїм 
членам, а з окрема про допомогу мі
сцевим товаришам і товаришкам, чле- 

Р.З.Т. Кінчаючи свою бесіду,

Вкладки приминається від го
дини 2-ої по под.

Приходіть асі! Будуть вирішу
ватися важні справи.

Вейн. Акта.
НАЙНОВІША ТЕАТРАЛЬНА 

КНИЖКА!
В день 28 жовтня святкували ми 

6-ту річницю Р.З.Т. По других місце-
•237-w

йквостях святкування те переводили у 
своїх власних Укр. Роб. Домах. В 
нас немає ще власного будинку й ми 
відсвяткували річницю Р.З.Т. в Рекс 
театрі. Збори відкрив голова відділу 
тов. Т. Килий, вітаючи присутних на 
святі Після того промовляв тов. До
скоч. У своїй бесіді 
ядьність організації 
час існування, а з тим в парі вказав 
на потребу кооперування в праці отих 
двох українських робітничо-фармер- 
ських організацій, ТУРФДім й Р.З.Т.

У Вейн, Алта., вже три місяці страй
кують майнері. Майновласники напо- 
сілися знищити Канадійську Юнію 
Майне рів, щоб легше й ще більше 
могли відтак визискувати робітників.
Та майнері стоять непохитно в бо
ротьбі за свої права. Остається
остереїти робітників, щоб не їхали товаришок прибули на похорон з дру- 

Робкор. гих місцевостей. До походу пригра- 
; вала міська дута орхестра. По від- 

співанні похоронного маршу над мо
гилою, в останнє попращав покійно-

Щойно вийшла з друку 
і Робітничо-Фариерськомо Видавничого 

Товариства
ДУЖЕ ЦІКАВА И ПОВЧАЮЧА 

П€СА НА З ДІЇ 
Кості Кошееського

накладом ДР. ІВАН 0Р0БН0
ЛІКАР І ХІРУРГ 

ЕКС-РЄРІ ЛАБОРАТОРІЯ 
207 М08ЕК RYDER Bldg., 

101st Street, Edmonton, Alta.

ЗАМОВЛЯЙТЕ, ЧИТАЙТЕ І ШИРЇТЬ 
МАСОВО НАУКОВИЙ І ГУМОРИ

СТИЧНИЙ ІЛЮСТРОВАНИЙ
Цим повідомляється робітників в 

Едмонтоні й околиці, шо в неділю, 
16. грудня, Канадійське Братво За- 
лізнодорожних Робітників скликає 
МАСОВИЙ МГГІНҐ в справі відірван
ий старих відділів від Американської 
Федеративної Юнії і злуки їх в одну 
нову канадійськ) юяУо. Мііінг від- 

Кровс Нест Пес виступали з коротки- будеться в Мус* Гол на розі улиць 
ми промовами т.т. Галюк з Колмеи, /Іжеспер і 97. Обговорюватись бу

дуть дуже важні справи, тому про- 
Заряд.

КАЛЕНДАР “НОВИЙ СВІТ"і освітлив він ді- 
Р.З.Т. за ввесь КУРКУЛЯЧІ МРІЇ. НА 1929 РІК.В. СЕМЕЛЮК ДР. С. ДЖ. ГЕРБЕРТWffc

[Mr.

Є це дуже цікава комедія про те, як 
куркулі хотіли комуну органЬувдти 
й що з того вийшло. В песі всего ли
ше 8 дієвих осіб. Надається до ви
стави кя найменших сценах.

ЦІНА ПРИМІРНИКА 25 Ц, АБО 
8 ПРИМІРНИКІВ ЗА $1.50.

Замовляйте 8 примірників, не пере
писуйте ролів.

Замовлення разом з нвлежкгктю 
звенлвйте на адресу:

WORKERS A FARMERS 
PUBLISHING ASS N,

Cor. Pritchard A McGregor Sts., 
Winnipeg, Man.

ХІРУРГ -ОПЕРАТОР.
Урядує від 2. до 5. год. пополудня 

Телефон до офісу: 22 833 
Телефон до дому: 82 401 

412 BOYD BLDG.. WINNI

Івасюв з Гилкрест і Наук з Белвю. 
Похоронний похід почався від Укр. 
Роб. Дому на кладовище. Вінці несли 
наперед домовини члени й членкині 
місцевих українських організацій. По
года була досить гарна, ломимо того, 
що вже пізна осінь. Майни в той день 

ще і не працювали й багато товаришів й

ситься прийти масово.

к
\мам

промовець візвав присутних, щоб впи
сувалися в РЗ.Т. хто е ще поза тією 
організацією. Вписалося 3-ох членів. 
Знов залунали пісні хору * мандолі- 
нової орхсстрн. По закінченій про
грамі тов Черноа закликав членство 
й снмпатиків, щоб брали активну у-

IPEG
МОНТРЕАЛ, КВЕ.

4MСіагкшням драмспіні уртка при 
дії і ТУРФДім в Монтреалі, виста
виться на сцені в Принц Артур Галі, 
під ч. 29 Принц Артур стріт, в субо
ту, 15-го грудня, одну з найкращих 
драм з народного життя п. н. “ПО
ВЕРНУВ З СИБІРУ”. Докладається 
старань, щоб вистава була як най
більш вдоволяючою. Вступ 50 ц. По
чаток точно в год. 8.15 вечером. Весь 
дохід призначений на пресовий Фонд 
робітничо-фармерської преси в Кана
ді. Приходіть громадно!

ДР. ГРИГОРІЙ НОВАКвід-

А M.D.. Ç.M.
ЛІКАР, ХІРУРГ І АКУШЕР

Телефон: 54 351
469 Selkirk Ave., Oor. Powers

WINNIPEG. MANITOBA.
часта в хорі й аматорському гуртку. 
Концерт закінчили пізно вечером.

зараз сюди на роботу.

Дивно акте те, шо з тутешнії ро
бітників багато симпатизують і пра
цею відділу РД.Т., а чогось ваіаютьса 
вступити до тієї організації. Дуг маю. 
що виоротці й вони вступлать в ряди 
Р.З.Т.

Сейнт Боні фе Ас, Май.

LV ДР. П. ГУЦУЛЯНВ неділю, 28 жовтня, місцевий від-1 го тов. Е. Маланчук. 
діл Р.З.Т. скликав святочні збори, щоб 
відсвяткувати 6-ту річницю отого за- 
помогового товариства. Збори від
крив тов. М. Галем. Після того про
мовив голова Р.З.Т. з Вінніпегу тов.
С. Хвалібоґа. У своїй кітькагодинній

ДЕНТИСТ
Урядує в своїй канцелярії ils. 

428 SELKIRK AVENUE. 
МІЖ Salts* { Power» St».

Телефон: 55 298

Покійний тов. В. Семелюк родився 
1896 р. в селі Залучу, снятинського по
віту в Галичині. Полишив за собою 
дружину і пяти-літного синка. В Ка
наду приїхав 1914 року. Пошукуючи 
за працею, прибув до Колмен 1919 р. 
Членом ТУРФДім був від 1921, а в 
Р.З.Т, від 1925 р. Передплачував всі 
українські робітничі газети.

з тим промовець вказував, як засну- Кожного року Покійний товариш був 
вал ось й розвивалося Р.З.Т. Зараз членом в зарядах наших організацій, 
членів в Р.З.Т. налічується 8 тисяч. Минулого року був секретарем буді- 
є дві фармі, два будинки-приютн — неявного комітету. В цьому році був 
оце й надбання Робітничого Запомо- буфетчиком, а що в відділі не було 
гового Товариства. Все це вказує, грошей, tq пок. тов. згодився купити 
що українське робітництво Канади ! товару за свої гроші. Під дбайливим 
вже усвідомило собі jrary і завдання доглядом буфет приніс $200.00 чистого 
робітничих організацій і з кожнім приходу і товару осталось поверх пів
днем росте число членів зорганізова- j тора сотки, як майно організації.

Ми зорганізовані робітники і робіт- 
Вечером по мітінгу відбулася заба-1 ниці болючо відчуваємо втрату на- 

ва при великому числі членів і гостей, j того дорогого працівника.
Спи, Дорогий Товаришу! Хай зем

ля буде Тобі легшою, чим була за

(Сторож пануючої класи)
R Б. РЗТ-кор. Календар е багатий змктом на по

езії, оповідання письменників світо
вої слави, наукові стжтті, як рівнож 
є велика гумористична часть. Цілий 
зміст прикрашений гарними ілюстра
ціями.

Ціна 40 ц.; 6 
25 — $7.50; 50 

Відділи і

З НАГОДИ ПРОВІНЦІОНАЛЬНОГО З’ЇЗДУ 
ТУРФДІМ В САСНАТУНІ. ВИРОБЛЯЄМОпромові бесідник лсрсповів досить 

широко всю історію й терпіння укра
їнського робітництва в Канаді. Разом

В нас святкували тесту річницю 
існування Р.З.Т. на 28 жовтня. На 
жаль за мало було присутних на свят- 
купанні. Ііоаишаючн нечлеиів, але 
й чимало членів наших стратили той 
день на "варті".

Голова РЗ.Т. тов. В. Бачннськнй 
відкрив збори о 3 год. пополудні й 
привітав присутніх членів і нечлеиів, 
пригадуючи їм значіння того свята 
6-ти річчя Р.З.Т. Промовець пере- 
повів скільки допомоги й посмертно
го виплатило Р.З.Т. своїм членам, 
скази про куплений прнютів й фарми 
тим товариством. На заклик то», про
мовця вписалося 9 нових членів і 
членкинь до Р.З.Т. Після того промов
ляв тов. Смук. вказуючи на ті завдан
ня РЗТ, та його членів зараз і в май
бутньому.

Того самого дня вечером вілограв 
аматорський гурток комедію "Зако
лот". Гостей було досить на салі. В 
часі павзи тов. Рубанець ще раз ві-

- $2.00; 12 — $3.75;
— $14.00.

товариства повинні замо
вити в більшій скількості.

Присилайте передплату на культур
но - освітний ілюстрований місячник 
“НОВИЙ СВІТ". Кожний передплат
ник дістає 12 книжок в рік. Річна 
передплата $1Ж 

Пишіть на адресу:

NOWYJ SWIT 
Box 1092 — — Montreal, Que.

штучні ноги, руки 1 під- 
пашкн (tmeses). За робо
ту І матерія* гарантуємо. 
Ціни умірковані. Говори

мо по українськи.
The Winnipeg Artificial 

Limb Company 
621 Main St., Winnipeg. 

Телефон: 86 467

З нагоди Провінціонжльного З'їзду ТУРФДім в Стека ту ні, Драм- 
співгурток при Укр. Роб. Домі в Саскатуні відограе В ПЯГНИЦЮ, 
14. ГРУДНЯ 1928 року в Українськім Робітничім Домі прекрасну 
драму-оперетку М. Старицькото п. н.:

ОЙ НЕ ХОДИ ГРИРII

ТА НА ВЕЧЕРНИЦГ
^ СТОРДЖІС, САСК.

ВДОВА ПРОСИТЬ О ПОМІЧ. Мені 
збіжжя змерзло, КОНІ киї инули, му- І 
піци пал Помочі не дає. В мене є 4 . 
малих дітей, які просять 'хліба, а в 
мене його нема. ГІрошу читачів по 
зможності помогти мені фінансово, за 
що згори сердечно дякую. Моя ад
реса така:

Драма ця гратиметься в супроводі добірної оркестри. Є це 
одна з найкращих побутових драм-оперет в українськім мистецтві 
Драмспівгурток доложить всіх сил, щоби оперету представити як 
найкраще. Всіх робітників і фермерів в околиці запрошується по- w 
бачити її. Вступ для дорослих 5р іь, для дітей 15 ц. Набувайте 
тикети завчасу. Початок в годині 8Л0 вечером.

ного робітництва.

ПОСИЛАЄМО ГРОШІїв. Мияайявмь
до старого краю в амери

канських доларах.

ПРОДАЄМО ШИФКАРТИ 
до І зі старого краю.

ВИРОБЛЯЄМО 
краєві контракти, повно- 
властн І ннші нотаріальні 

документи.

Пишіть на адресу;

J. A. STEFANITBK і 
649 Queen Street West 

Toronto, Ont.

ЩЕ РАЗ ПРИГАДУЄМО!
Просимо товаришів Е. Москаля, В. 

Парасюка і М. Гуцуляка зголоситись 
до адміністрації “У. Р. В.” за своїми 
листами, які в нас находяться, в про
тивнім випадку ми звернемо їх поч- 

Адмініст рація.

Робкор.

В НЕДІЛЮ, 16. ГРУДНЯ, L Група Мандолінової Оркестри дасть ANNA FEDORASH 
Р. О. Sturgis. Sa»k.ВЕЛИЧАВИЙ КОНЦЕРТПОДЯКА.

ПОШУКУЮ свого батька, Миколу 
Мігірука, родом з Кіцманя, Буковина. 
Перед 18 роками він виїхав з дому І 
до Канади. Хто знає його_ адресу, 
прошу ласкаво подати мені її на ад-

Торонто, Онт.топим властям. з добірною клясичною музикою і народніми танками. На концерті 
промовлятимуть представники робітничих організацій з ріж них мі
сцевостей та представник Ц.В.К. ТУРФДім тов. L Навізівський, 
який щойно повернув з Європи. Початок в годині 8иЮ вечером.

Дорогі Товариші!
Польський відділ Ліги Об рони Ро- 

ботнічей в Торонто розіслав лісти на 
грошеву збірку для рідні тов. В. Му- 
жити. Тов. Мужита находиться в 
шпиталі нервово хорих. В дома оста
лася його рідня без жадних срсдств 
до життя. На лісті грошевої збірки 
з містечка Кіченер з найбільшою до
помогою прийшли товариші українці, 
які спільно з товаришами поляками 
зложили $38.20.

На сторінках вашого робітничого 
часопису складаємо сердечну подяку 
всім товаришам українцям за їхню до
помогу бідній дітворі й дружині до
рого робітника. Ймення товаришів 
жертводавців не вимінюємо, не зна
ючи певно, котрі ймення є вкраїнських 
робітників, бо ліста збірки є спільна. 
В часописові “Трибуна Роботніча* ми 
подамо ймення всіх жертводавців. 
Ще раз дякуємо щиро за допомогу 
від себе й від родини тов. Мужити.

З пролетарським привітом,
С Романкивічова 

секр. польського відділу Л.О.Р.
5. Wolseley St., Toronto, Ont.

pecy:ГАРНЕ ПРЕДСТАВЛЕННЯ В У.Р.Д.! KOST МІН І RU K
10766-----98тм St.

Edmonton. Alta.

ПОШУКУЮ Василя Козачка і Ан
тона І орошкевича. з села Иогорилів- 
ки, людвипольської волости, волин
ської губернії. В. Козачок тому 5 
років перебував у Вінніпегу, а А. Го
риш кевич 3 роки тому в Монтреалі. 
Я приїхав цего року з краю й маю 
дуже важну справу до них. Хто знав 
би про них або вони самі хай зголо
сяться на адресу :

УВАГА! ТОРОНТО! УВАГА!ДРАМАТИЧНО-СтВАЦЬКИИ ГУРТОК ВІДДІЛУ 
ТУРФДІМ У ВІННІПЕГУ

--------- відіграє

<а.Старанням відділу Жінсекції ТУРФДім ті при співучасте всіх 
українських робітничих організацій, що гуртуються в Українськім 
Робітничім домі в ТоронтоВ СУБОТУ, 8. ГРУДНЯ 1928 РОКУ H. HRYCHUK 

524-----втм Ave. Е.відбудеться

1 8/ .В САЛІ УКРАЇНСЬКОГО РОБІТНИЧОГО ДОМУ Calgary Alta.

В ДНЯХ 12,13, Я115. ГРУДНЯ Ц. Р, НА ПРОДАЖ полуднево-східна 
чверть секції (секція 5), тавншип 2, 
рендж 11. Фарма находиться 5 миль 
на полуднє від міста Кристал Ситі. 
До школи 2 милі. На фармі е 140 
акрів оранини, 20 акрів пасовиска. 
Фарма обвеисована Продам комплєк 
тно з кіньми, насінням, годівлею й 
машинерією, або лише чисту фарму. 
Зголошуйтесь на адресу:

MIKE DUSHENKO 
Crystal City, Man.

гарну комедію в 3-ох діях К. Кошееського

Крупні Мрії В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ 
(300 Бет горст Стр.)

*

У&Щ 
L Шшшв ж ФАРМА НА ПРОДАЖ. — 17 акрів, 

близько міста. Земля добра, будинки 
нові Води досить. Прошу зголошу
ватись на понищу адресу :

S. BODNAR
P. О. Dunvilue, Ont.

Що таке куркудячі мрії? Чого хочуть багачі-седяии? 
Щоб тільки затримати свої землі А наймитів при собі, 
вони готові навіть комуну зорганізувати. Є, та шо там 
казати! Приходіть в суботу, 8. листопада до Укр. Роб. 

Дому, а побачите самі, які та куркулячІ мрії 
закінчилися.

ПОЧАТОК В ГОДИНІ &30 ВЕЧЕРОМ.

ЦІНИ МІСЦЬ: 50, 40 І 25 ЦЕНТІВ.
набувати в буфеті Українського

БАЗАР В ЕДМОНТОНІ! БАЗАР!
В днях 6, 7. 8, і 9 грудня а. р. 

відбудеться в Укр. Роб. Домі від чи
слом 10628—96 стріт ВЕЛИКИЙ БА
ЗАР, ва якім будуть сотки ріжнні 
прегарних річей ручної і фабричної 
роботи до збутів; смачні перекуски 
з холодними напиткамв, танці, му- 
зака добірна, ставок щастя, знах 
ка, лікар і правмик теж будуть, 
ва тактів 
грає цінну річ. Купуйте такте зав
часу! Базаровий Комітет.

2/
На базарі буде нагода дів всіх за деееву ціну дістати гарні 

А корисні річи тж зустрінути чимало несподіванок. Базаровий Ко- ПОШУКУЮ своїх кревних, Баски 
Наконечного, Владнслава Семчнши- 
иа і Ннколу Соколовського, які иа- 
ють перебувати на Радянській Укра
їні або в Рад. Союзі Дуже бажаю

Ай. 65 — Правдивий Патент 
Роскоп — 11 каменів, ніклева 
коверта, дуже добрий і міц
ний годинник. Гарантуємо на 
З роки, що тримає точний 
час.
ЦІНА ЛИШЕ

Пишіть по катальог:
OKRAIHBXÀ KH7HARHIA 

660 Main St., Winnipeg, Man.
Філія:

9916 Jasper Ave , Edmonton, Alta.

Hirer доклади старань, щоб базар був ак найбагаттаий, аби всякого
й ЧИМ його учаоааа задоеожннтн. Особливо завзято врвпють членкиніà відділу Жіночої Секції ТУРФДін, що досі придбали вже 

чей ручного шщхЛу. РНн на базар далі звіряється І 
Комітет просить всіх передавати свої даруїеоі на базар до Укр. Роб. 
Дому, а всім, що досі поддрувалм свої рік, складає щиру подану.

Робітник* й робітниці міста Торонто! Приходіть в 
чай дні по 
tap, і зовсім

І»
довідатися де вони Хто знав би про 
них. або вони самі хай напишуть на 
понищу ЖнЖ $6.50SKRYNYK

Тенет» 670 Bumiowe Ачв-ДО Українського Робіпаїчого Дону ні35 ц Щасливий номер ви палі Wimmi

МУШУ ЗАРАЗ СПРОДАТИ з мали
ни приборами й товаром штор. Діль
ниця замешкаю українцями. Продаю 

виїзду з Вінніпегу Зго-
БАЗАР ПОЧИНАЄТЬСЯ КОЖНОГО ВИЩЕ ОЗНАЧЕНОГО ДНЯ 

О ГОДИНІ 8. ВЕЧЕРОМ, А В СУБОТУ О ГОДИНІ 2. ПО ПОЛУДИИ-В НЕДІЛЮ ВЕЧЕРОМ ВІДБУДЕТЬСЯ В УКР. РОБ. 
ДОМІ ВЕЛИКИЙ КОНЦЕРТ З ЦІКАВОЮ ПРОГРАМОЮ.

ДО РЕНТУ трм румм, шойно 
дьовані. Зголошуйтесь на адресу:

•Об MANITOBA AVE.

з причини 
лошуйтесь під число:

663 STELLA AVENUE
УWi WiNNiPia, Man.
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